
REGULAMENT OFICIAL AL CAMPANIEI “20% REDUCERE DIN PREȚUL ÎNTREG SUB FORMĂ DE

VOUCHER LA COLECȚIA DE MOBILIER ACCENT”

Perioada 15.05 – 11.06.2024

I. ORGANIZATORUL CAMPANIEI

1.1. Organizatorul Campaniei este RETAIL CONCEPT & DESIGN S.R.L., cu sediul în București, șos.

Fabrica de Glucoză nr. 21, sector 2, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/7502/2012,

Cod Unic de Înregistrare 30372871, atribut fiscal RO.

1.2. Campania se va derula conform prevederilor prezentului Regulament Oficial (denumit în

continuare „Regulament”), fiind obligatoriu pentru toți Participanții. Organizatorul își rezervă
dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul desfașurării Campaniei, prin întocmirea de

acte adiționale la prezentul Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare de la

data publicării actelor adiționale care conțin aceste modificări. Actele adiționale de modificare a

Regulamentului vor fi publicate pe website-ul Mobexpert (www.mobexpert.ro), în aceeași

modalitate ca Regulamentul.

II. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

2.1. Campania se desfășoară în cadrul magazinului online Mobexpert – website-ul

www.mobexpert.ro.

2.2. Perioada de desfășurare a Campaniei este 15.05.2024 ora 08:00:00 – 11.06.2024, ora

23:59:59. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica data de încheiere a prezentei

Campanii. Orice modificare va fi prevăzută prin act aditional la prezentul Regulament și va intra

în vigoare în temen de 24 de ore de la data publicării acestuia pe website-ul Mobexpert.

2.3. După data încheierii Campaniei, Organizatorul nu mai are nicio responsabilitate și nu își

mai asumă nicio obligație în legătură cu orice circumstanță care ar putea eventual conduce la

concluzia actualității sau continuării Campaniei.

2.4. Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru neluarea la cunoștință a modificărilor

de către Participanți, cât timp acestea sunt făcute publice pe website-ul Mobexpert.

http://www.mobexpert.ro/
http://www.mobexpert.ro/


III. CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CAMPANIE

3.1. La această Campanie pot participa persoanele juridice, precum și persoanele fizice cu

domiciliul sau reședința fiscală pe teritoriul României, cu vârsta de minimum 18 ani împliniți la

data începerii Campaniei (în cazul persoanelor fizice).

3.2. Participarea la Campanie atrage acceptarea implicită, necondiționată și fără rezerve de

către Participanți a prezentului Regulament, considerându-se drept reale, corecte și complete

toate datele furnizate de Participanți.

3.3. Organizatorul Campaniei își rezervă dreptul de a verifica veridicitatea informațiilor furnizate

de către Participanți. În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe între datele furnizate

Organizatorului de către oricare dintre Participanți și realitate, respectiva participare se

invalidează fără îndeplinirea vreunei alte formalități prealabile.

3.4. Prin înscrierea în Campanie fiecare Participant garantează:

- că este persoană fizică/ juridică cu domiciliul sau reședința fiscală în România, respectiv care

a împlinit 18 ani cel târziu la data începerii acestei Campanii și nu se află sub interdicții legale ori

judiciare;

- că are capacitate de folosință și de exercițiu deplină și neafectată (conform Codului Civil).

3.5. Angajații Organizatorului, rudele și afinii acestora până la gradul I inclusiv, precum și toate

celelalte persoane implicate în acest proiect (ex.: agenții media), precum și soțul/soția, rudele și

afinii acestora de gradul I, nu vor putea participa la această Campanie, în sensul că nu li se vor

putea acorda voucher-ul valoric.

3.6. Pentru înscrierea în Campanie, Participanților nu le este impusă în contrapartidă nicio

cheltuială directă sau indirectă, alta decât cea ocazionată de achiziția unui produs participant la

Campanie de pe website-ul Mobexpert, iar participarea la Campanie este gratuită pentru toți
Participanții care îndeplinesc condițiile menționate mai sus.

3.7. Regulamentul este disponibil în mod gratuit oricărui Participant, pe întreaga durată a

Campaniei, pe website-ul Mobexpert: https://mobexpert.ro/pages/termeni-si-conditii

https://mobexpert.ro/giveaway-photo-corner


IV. MECANISM CAMPANIE

4.1. Campania se desfășoară în cadrul magazinului online Mobexpert – website-ul

www.mobexpert.ro.

4.2. Pentru fiecare comandă care conține cel puțin un produs din Anexa 2, participanții vor

primi un voucher valoric, sub forma unui cod având valoarea nominală de 20% din prețul

produsului achiziționat din Anexa 2, (de exemplu, pentru o comandă care conține un produs din

Anexa 2 în valoare de 1.000 lei se va emite un voucher având valoarea de 200 lei).

4.3. Pentru a se înscrie la Campanie, Participantul trebuie să respecte toate prevederile

prezentului Regulament.

4.4. Pentru înscrierea la Campanie, Participanții trebuie sa respecte următoarele condiții:

i. să achiziționeze în perioada 15 mai – 11 iunie 2024, prin intermediul unei comenzi

online plasate pe website-ul www.mobexpert.ro, cel puțin un produs din Anexa 2;

ii. să fie abonat cu adresa de email indicată în cadrul comenzii la comunicările comerciale

ale Mobexpert (fie prin intermediul secțiunii “Newsletter” din cadrul website-ului

www.mobexpert.ro, fie bifând opțiunea “Doresc să primesc e-mailuri cu noutăți și

oferte” disponibilă înainte de finalizarea comenzii);

iii. să nu returneze produsul din Anexa 2 achiziționat, pentru care a fost emis voucher-ul

valoric.

4.5. Pentru primirea voucher-ului, Participantul trebuie să fie înscris la comunicările comerciale

ale Mobexpert la momentul finalizării comenzii (prin apăsarea butonului “Finalizează
comanda”).

4.6. Produsele participante din Anexa 2 vor fi semnalate corespunzător în cadrul website-ului.

4.7. Vor fi considerate valabil înscrise în Campanie comenzile online efectuate până la data de

11 iunie 2024, ora 23.59.59. Comenzile efectuate după această dată nu vor mai fi eligibile

pentru emiterea voucher-ului.

4.8. O persoană poate participa de mai multe ori în cadrul Campaniei și câștiga voucher-e

valorice, cu condiția respectării tuturor condițiilor din prezentul Regulament.

4.9. Orice modificare a regulilor de participare la Campanie sau a perioadei de validitate a

acesteia vor fi anunțate cu cel puțin 24 de ore înainte de intrarea în vigoare a modificărilor, în

conformitate cu prevederile art. 2.2 .

http://www.mobexpert.ro/
http://www.mobexpert.ro/
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V. VOUCHER-ELE VALORICE. UTILIZARE

5.1. Pentru fiecare produs din Anexa 2 achiziționat se va emite câte un voucher valoric, având

valoarea nominală de 20% din prețul final al produsului din Anexa 2 inclus în comandă. Astfel

vor fi emise un număr de vouchere egal cu numărul de produse din Anexa 2 conținute într-o

comandă. Fiecare voucher poate fi utilizat exclusiv pentru o singură comandă nouă, nefiind

posibilă cumularea a două sau mai multe vouchere în cadrul aceleași comenzi. De asemenea,

voucherele emise în urma unei comenzi plasate în magazinele fizice nu pot fi utilizate la

comenzile online.

5.2. Voucher-ul se va emite după livrarea comenzii și va fi transmis fiecărui Participant pe

adresa de email utilizată la finalizarea comenzii pe website-ul www.mobexpert.ro și la

înscrierea la newsletter.

5.3. Fiecare voucher emis reprezintă un instrument de plată și poate fi folosit exclusiv pentru

achizițiile viitoare online, efectuate pe website-ul www.mobexpert.ro.

5.4. Fiecare voucher valoric va putea fi utilizat timp de 180 de zile de la data emiterii, pentru

orice comandă online efectuată pe website-ul www.mobexpert.ro, cu excepția comenzilor care

conțin unul dintre produsele e-Gift Card Mobexpert sau Gift Card Mobexpert. Voucher-ul nu

poate fi folosit pentru achitarea serviciului de transport si/sau montaj sau a serviciului de

ambalare cadou. Fiecare voucher valoric poate fi utilizat de către Participant o singură dată,

pentru o singură comandă, ulterioară celei pentru care a fost generat voucher-ul, efectuată pe

website-ul www.mobexpert.ro. După expirarea termenului de valabilitate, voucher-ul valoric se

invalidează și codul respectiv nu va mai putea fi utilizat.

5.5. Pentru a putea fi utilizat, codul transmis în cadrul voucher-ului valoric trebuie introdus în

secțiunea dedicată, din cadrul noii comenzi. În cazul în care un client folosește un voucher emis

anterior pentru a achita un produs participant la Campanie (un produs care, la rândul sau, va

determina emiterea unui voucher), noul voucher va fi generat doar pentru suma efectiv platită
din prețul produsului (pentru acest caz, valoarea voucher-ului se va determina din prețul de

vânzare al produsului din care se scade suma redusă prin utilizarea voucher-ului emis pentru o

comandă anterioară și utilizatul în cadrul acestei noi achiziții).

5.6. Participanților la Campanie nu li se impun niciun fel de cheltuieli directe sau indirecte

suplimentare, altele decât cele ocazionate de achiziția unui produs participant la Campanie, din

Anexa 2, din cadrul website-ului www.mobexpert.ro.

5.7. Voucher-ul primit poate fi cumulat cu alte reduceri și sau promoții aplicabile disponibile în

website-ul www.mobexpert.ro sau prin intermediul unor carduri (de exemplu, Cardul

http://www.mobexpert.ro/
http://www.mobexpert.ro
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Mobexpert). Dacă în cadrul procesului de plasare a unei comenzi online a fost folosit un alt cod

de reducere – un cod promoțional generic sau un cod promoțional utilizat în calitate de posesor

al Mobexpert Credit Card, nu va fi emis un alt voucher valoric. 

5.8. În situația în care contravaloarea produselor alese în cadrul comenzii va depăși valoarea

nominală a voucher-ului care se va utiliza, Participantul va suporta diferența de valoare a

produselor pentru toată valoarea care depășește suma nominală a voucher-ului. În situația în

care valoarea produselor alese este mai mică decât valoarea nominală a voucher-ului, nu se va

acorda rest.

5.9. Voucher-ul valoric primit nu poate fi cumulat cu alte voucher-e deținute de Participant. Nu
se acordă contravaloarea în bani a voucher-ului. Voucher-ul emis nu reprezintă un discount
comercial facturabil.

5.10. Orice eroare și/sau omisiune cu privire la datele personale furnizate de către Participanți
Organizatorului la momentul creării contului nu atrage răspunderea acestuia, acuratețea

datelor furnizate de Participanți fiind în responsabilitatea exclusivă a acestora. Organizatorul nu

este responsabil nici în cazul în care un Participant nu poate primi voucher-ul valoric din cauza

adresei de email incorecte/ incomplete.

5.11. Odată ce voucher-ul este transmis, Organizatorul este liberat faţă de Participant de orice

obligaţie născută în temeiul prezentului Regulament.

5.12. În cazul în care produsul din Anexa 2 în urma achiziției cărora a fost generat voucher-ul

valoric este returnat, voucher-ul va fi anulat și nu va mai putea fi refolosit pentru o nouă
comandă. Dacă acesta a fost utilizat în cadrul unei alte comenzi ulterioare de către Participant,

atunci contravaloarea acestuia, astfel cum a fost stabilită în cadrul comenzii în care a fost

utilizat, va fi scăzută din suma care trebuie returnată, ca urmare a efectuării returului.

5.13. Voucher-ul valoric emis nu este nominal și poate fi utilizat și în cadrul unei comenzi

plasate din alt cont decât cel din care a fost efectuată comanda pentru care acest voucher a fost

generat sau prin utilizarea unei adrese de email diferite.

5.14. În cazul în care voucherul primit este utilizat ca instrument de plată pentru o comandă
ulterioară, iar aceasta este returnată din motive neimputabile Organizatorului, voucherul este

anulat și își pierde valabilitatea (nu va putea fi utilizat pentru o altă comandă).

VI. RĂSPUNDEREA ORGANIZATORULUI:



6.1. Imposibilitatea Participanților de a intra în posesia voucher-ului valoric sau imposibilitatea

de utilizare a acestuia în termenul stabilit, din motive neimputabile Organizatorului, exonerează
Organizatorul de orice răspundere.

6.2. Organizatorul este absolvit de orice răspundere pentru toate prejudiciile suferite de către

Participanți în legătură cu voucher-ul primit.

VII. CONFIDENȚIALITATEA DATELOR

7.1. Organizatorul se obligă să respecte prevederile Regulamentului (EU) 2016/679 privind

protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera

circulație a acestor date pe toata durata Campaniei și ulterior. Astfel, Organizatorul se angajează
să păstreze confidențialitatea datelor personale ale persoanelor fizice și să le utilizeze conform

prezentului Regulament și legislației în vigoare.

7.2. Adresa de e-mail furnizată în momentul creării contului și/sau plasării comenzii va fi

folosită pentru participarea la Campanie, respectiv pentru transmiterea voucher-ului valoric.

Totodată, prin înscrierea la newsletter, adresa de email va fi utilizată pentru transmiterea de

informări comerciale (marketing direct).

7.3. Organizatorul poate dezvălui datele cu caracter personal furnizate de persoanele fizice

către autorități publice, la solicitarea expresă și în scris a acestora sau în cazul în care există
suspiciuni privind săvârșirea unei infracțiuni.

În temeiul dispozițiilor legale, persoanele fizice beneficiază de următoarele drepturi în legătură
cu datele personale:

● Dreptul de acces la datele personale și de a solicita o copie a acestora;

● Dreptul de a solicita rectificarea sau completarea datelor cu caracter personal inexacte

sau incomplete;

● Dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal prelucrate, în măsura

posibilului și în conformitate cu legile aplicabile;

● Dreptul de a va retrage, în orice moment, consimțământul acordat pentru aceasta

prelucrare, fără a fi afectata legitimitatea prelucrării efectuate înainte de data retragerii

consimțământului, dacă acest consimțământ a fost utilizat în colectarea datelor;

● Dreptul de a obține restricționarea prelucrării, în cazul în care se contestă exactitatea

datelor prelucrate sau legitimitatea prelucrării;

● Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată
(creare de profiluri);

● Dreptul de a primi datele furnizate sau pe cele observate într-un format structurat și de

a solicita transferul lor direct către alt operator;



● Dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională pentru Supravegherea

Prelucrării datelor cu Caracter Personal.

Pentru exercitarea acestor drepturi, persoanele fizice se pot adresa cu o cerere scrisă datată și

semnată către Retail Concept & Design S.R.L. cu sediul în București, Șos. Fabrica de Glucoza

Nr.21, Sector 2 sau la adresa de email dpo@mobexpert.ro.

Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal poate fi

contactată la telefon +40.318.059.211 sau email anspdcp@dataprotection.ro sau la adresa:

București sector 1, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30.

7.4. Pentru mai multe detalii despre Politica de confidențialitate a Retail Concept & Design

S.R.L., vă rugăm să vizitați pagina: https://mobexpert.ro/pages/politica-de-confidentialitate.

VIII. FORȚA MAJORĂ

8.1. Pentru scopul acestui Regulament, forța majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi

controlat, remediat sau prevăzut de către Organizator, inclusiv imposibilitatea Organizatorului,

din motive independente de voința sa și a cărui apariție îl pune pe acesta din urma în

imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament.

8.2. Dacă o situație de forță majoră împiedică sau întârzie total sau parțial executarea

Regulamentului și continuarea Campaniei, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind

îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau

întârziată, conform art. 1351 Cod civil. Organizatorul, dacă invocă forța majoră, este obligat să
comunice Participanților la Campanie existența acesteia în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de

la apariția cazului de forță majoră.

IX. LITIGII ȘI FRAUDE

9.1. În cazul unor litigii apărute între Organizator și Participanții la Campanie, acestea vor fi

soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile
implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor judecătorești române

competente.

9.2. Eventualele reclamații legate de derularea Campaniei se vor putea trimite la urmatoarea

adresă de corespondență: Retail Concept & Design S.R.L., șos. Fabrica de Glucoză, nr. 21, sector

mailto:dpo@mobexpert.ro
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2, București sau pe adresa de email suport@online.mobexpert.ro, în termen de maxim 2 (două)

săptămâni de la data încheierii campaniei. După această dată, Organizatorul nu va mai lua în

considerare nicio contestație.

9.3. Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a

acestei Campanii, a sistemului, bazelor de date, website-ului, abuz sau orice alte tentative care

ar putea afecta imaginea Organizatorului sau costurile acestei Campanii.

X. DIVERSE

10.1. Organizatorul nu îşi asumă responsabilitatea şi nu va putea fi implicat în nicio modalitate

în disputele referitoare la dreptul de proprietate asupra premiilor.

10.2. Organizatorul acestei Campanii nu este răspunzător de plata taxelor sau a altor obligaţii
financiare legate de premiile oferite, acestea fiind exclusiv în sarcina Participanților.

10.3. În cazul în care Organizatorul constată că un Participant nu a îndeplinit şi/sau nu a

respectat condiţiile stipulate de prezentul Regulament, Organizatorul îşi rezervă dreptul de a

suspenda oricând drepturile şi beneficiile ce revin Participantului, fără ca Organizatorul să
datoreze vreo despăgubire sau plată respectivului Participant. În cazul în care Organizatorul

constată asemenea situaţii dupã ce voucher-ul a fost deja acordat, respectivul Participant va

restitui Organizatorului valoarea acestuia şi cheltuielile aferente suportate de Organizator în

legătură cu acesta.

XI. REGULAMENTUL OFICIAL

11.1. Prin participarea la această Campanie, Participanții sunt de acord să respecte și să se

conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prevăzute în prezentul Regulament. O

copie a Regulamentului Oficial al Campaniei este disponibilă în mod gratuit oricărui solicitant pe

website-ul Mobexpert la adresa: https://mobexpert.ro/pages/termeni-si-conditii.

11.2. Prezentul Regulament a fost redactat cu respectarea prevederilor Ordonanței Guvernului

nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață.

mailto:suport@online.mobexpert.ro
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Organizator,

Retail Concept & Design S.R.L.

Reprezentat prin Administrator, Adelina Badea

Anexa nr. 1 - Organizator Campaniei „20% REDUCERE DIN PREȚUL ÎNTREG SUB FORMĂ DE
VOUCHER LA COLECȚIA DE MOBILIER ACCENT” – 15 mai - 11 iunie 2024

Locația de
desfășurare

Organizator Date de contact Date
înregistrare

www.mobexpert.ro RETAIL CONCEPT &
DESIGN SRL

București, Şos. Fabrica
de Glucoză nr.21, etajul
4, biroul 2, sector 2

RO30372871
J40/7502/2012

Anexa nr. 2 – Lista produse participante la Campanie „20% REDUCERE DIN PREȚUL ÎNTREG
SUB FORMĂ DE VOUCHER LA COLECȚIA DE MOBILIER ACCENT ” – 15 mai - 11 iunie 2024

COD DENUMIRE

ADEC010 Fotoliu DARLA L.73 l.77 H.83 model alb cu negru

ALF05 Birou/Consola IMPERIA L.157.5 l.48 H.77.5 auriu/nuc

ALF10 Bufet 4 usi IMPERIA L.210 l.48 H.83 auriu/nuc

ALF16 Oglinda rotunda BERGAMO L.102 l.2.9 H.100 oglinda/fume

ALF18 Consola BERGAMO L.142 l.50 H.76 nuc/cappuccino

ALF31 Oglinda hexagon BERGAMO L.80 l.5 H.69 oglinda

ASH1788 Masuta cafea cu roti RANOKA L.107 l.107 H.43 gri+bronz

ASH1927 Masuta colt HARRA L.65 l.40 H.51 alb/auriu

ASH2006 Masuta colt rotunda FROST H.61 D.43 crom/crem



ASH2007 Masuta colt FROST L.44 l.33 H.61 crom/crem

ASH2896 Masuta colt rotunda ADELAIDE H.62 D.64 metal negru/sticla/plexiglas

ASH2898

Masuta de cafea rotunda ADELAIDE H.46 D.94 metal

negru/sticla/plexiglas

ASH3000040 Fotoliu GASLY L.78 l.88 H.85 Imitatie piele gri

ASH3000053 Fotoliu accent HARRIS L.80 l.91 H.95 stofa beige/maro

ASH3000283 Fotoliu AVONLEY L.75 l.91 H.83 stofa grej

ASH38513 Set 3 masute MARTHA L.119 l.79 H.45 crem/auriu

ASH4000021 Etajera FRANKWELL L.91 l.31 H.178 brun/negru

ASH4000030 Comoda 2 usi REMEMBER L.92 l.41 H.86 bicolor

ASH4000032 Comoda 3 usi REMEMBER L.183 l.46 H.82 nuc inchis

ASH4000033 Comoda 2 usi REMEMBER L.89 l.41 H.92 gri

ASH4000034 Comoda 4 usi REMEMBER L.172 l.41 H.92 gri

ASH4000036

Bancheta cu spatiu depozitare HERON RIDGE L.92 l.36 H.71 alb

antichizat

ASH4000037 Comoda 4 usi REMEMBER L.193 l.48 H.100 gri antichizat

ASH4000038 Comoda 2 usi FOSSIL RIDGE L.117 l.43 H.90 alb antichizat

ASH4000040 Consola cu spatiu depozitare REMEMBER L.110 l.42 H.93 nuc/gri

ASH4000047 Consola accent MAJACI L.91 l.41 H.76 Auriu antichizat

ASH4000052 Comoda 2 usi REMEMBER L.114 l.41 H.91 brun/auriu

ASH4000053 Comoda 3 usi REMEMBER L.137 l.46 H.71 wenge/ multicolor

ASH4000064 Comoda 2 usi REMEMBER L.88 l.41 H.93 albastru

ASH4000065 Comoda 2 usi REMEMBER L.91 l.41 H.93 alb

ASH4000066 Comoda 2 usi REMEMBER L.88 l.41 H.82 alb

ASH4000067 Comoda 2 usi REMEMBER L.91 l.38 H.91 argintiu

ASH4000078 Consola /birou accent VANPORT L.127 l.46 H.76 Crem antichizat

ASH4000107 Consola accent ALWYNDALE L.122 l.40 H.75 Natural/alb antichizat

ASH4000120 Gheridon cu rotile DAYMONT L.76 l.42 H.75 argintiu

ASH4000178 Consola 2 sertare GOVERTON L.97 l.30 H.75 alb

ASH4000179 Consola 2 sertare GOVERTON L.97 l.30 H.75 gri

ASH4000188 Consola 4 sertare EIRDALE L.147 l.28 H.86 gri

ASH4000212 Consola cu oglinda CORAMONT L.115 l.36 H.82 negru/auriu

ASH4000239 Consola/Secretaire cu spatiu depozitare TRUMORE L.89 l.33 H.92 nuc

ASH4000241 Etajera DANNERVILLE L.122 l.44 H.188 alb antichizat

ASH4000260 Comoda accent 4 usi BRENTBURN L.162 l.46 H.81 negru/auriu

ASH4000281 Etajera DANNERVILLE L.122 l.44 H.188 negru antichizat

ASH4000286 Etajera FRANKWELL L.91 l.31 H.178 auriu/sticla fumurie

ASH4000336 Consola accent CHASETON L.92 l.41 H.87 argintiu

ASH4994 Consola COLTON L.122 l.49 H.76 cires



ASH4996 Masuta colt COLTON H.65 D.71 cires

ASH505106 Masuta accent MIRIMYN H.65 D.66 alb antichizat

ASH505560 Comoda accent 4 usi MIRIMYN L.172 l.36 H.91 Alb antichizat

ASH505562 Comoda accent 4 usi MIRIMYN L.172 l.41 H.91 Alb antichizat

ASH505642 Comoda accent 2 usi MIRIMYN L.92 l.40 H.97 Gri antichizat

ASH505662 Comoda accent 4 usi MIRIMYN L.172 l.36 H.91 Gri antichizat

ASH505742 Comoda accent 2 usi MIRIMYN L.92 l.36 H.92 Verde antichizat

ASH505962 Comoda accent 4 usi MIRIMYN L.165 l.38 H.92 Gri antichizat

ASH55309 Bancheta pat ALEXANDER L.137 l.52 H.60 Brun/imitatie piele brun

ASH64868 Comoda accent CHASINFIELD L.183 l.43 H.86 Brun

ASH67760 Bufet 4 sertare ADINTON L.147 l.44 H.86 brun

ASH7434 Consola KINSLEY L.122 l.48 H.76 alb antichizat/stejar

ASH94700 Bancheta dining KENNEDY L.160 l.45 H.52 brun

ASH98060 Bufet 4 usi DINASTY L.170 l.48 H.97 alb antichizat

ATGH0110H Tablou FATIMA III L.90 H.120 multicolor

ATGH0113H Tablou ADORA I L.80 H.120 multicolor

ATGK0535 Tablou INGRID L.90 H.120 multicolor

BBL604502 Tablou TATTOO L.80 H.160 alb/negru

BBL604503 Tablou ASTROLOGY L.150 H.50 multicolor

BBL624001 Tablou CHANDELIER L.90 H.120 multicolor

BBL624003 Tablou EMERALD L.100 H.150 multicolor

BBL624003W838 Tablou canvas inramat MYRTHE L.90 H.120 crem, auriu

BBL624003Z662 Tablou canvas inramat CALATHEA L.100 H.100 bej, auriu

BBL624020A130 Tablou canvas inramat ZENITH L.120 H.120 auriu, negru

BBLDIPIW832 Tablou canvas MAHARI L.120 H.90 crem

BBM4020BK Oglinda ESTELA L.46 l.2,5 H.114 negru

BBM40515518BSL Oglinda AVA L.45 l.2,5 H.140 argintiu

BBM407136BSL Oglinda CHIC l.2,5 D.93,5 argintiu

BBM4080BK Oglinda cu picior CHICAGO L.41 l.2,7 H.175 negru

BBM4098ABS Oglinda GIZELLE L.40 l.2,5 H.105 auriu

BEF014TC Fotoliu accent MIGLIO 80x74x73cm stofa gri

CF62061 Ceas ALONZO l.7,5 D.80 auriu

CFC004 Ceas FERRERO L.60 H.60 auriu

CFC007 Ceas ARRON l.8 D.60 negru/auriu

CFC056 Ceas ARDEN D.78 alb/argintiu

CFC064 Ceas FABIAN D.60 alb/auriu

CFC090 Ceas DANTE L.60 l.6,5 H.60 auriu antichizat

CFC20624 Ceas VISCONTI L.60 l.7 H.60 argintiu antichizat

CFI14 Consola SEYMOUR L.150 l.50 H.80 negru/auriu



CFI16 Consola JOCELYN L.154 l.54 H.80 negru/cromat

CFI17 Masuta cafea JOCELYN L.133 l.72 H.43 negru/cromat

CFI18 Masuta colt JOCELYN L.63 l.63 H.50 negru/cromat

CLP10AB Consola 2 sertare CALYPSO L.124 l.35 H.93 alb mat/auriu

CLRD14 Bar COLORADO L.85 l.42 H.160 castaniu

CNT038 Consola GIULIANO L.120 l.45 H.75 cappuccino

CNT039 Consola GIULIANO L.120 l.45 H.75 alb

CNT045 Oglinda EMERSON H.129 D.75 wenge

CNT051 Etajera cu sertare EMERSON L.180 l.41 H.189 wenge

CNT056 Etajera pereti sticla EMERSON L.124 l.38 H.183 wenge

CNT057 Etajera pereti sticla EMERSON L.124 l.38 H.183 alb lucios

CNT058 Consola EMERSON L.140 l.40 H.75 wenge

CNT060 Consola EMERSON L.140 l.40 H.75 alb lucios

CNT065 Etajera cu sertare EMERSON L.180 l.41 H.189 alb lucios

DUV11 Bufet DUVALL L.120 l.51 H.76 nuc

EHF007 Comoda 4 sertare SUPERBE L.86 l.38 H.76 brun

EHF008 Comoda cu 3 sertare SUPERBE L.86 l.43 H.104 nuc

EHF012 Comoda 3 sertare SUPERBE L.91 l.41 H.86 auriu

EHF021568 Vitrina 2 usi SUPERBE L.90 l.34 H.198 argintiu

EHF021577 Vitrina de colt cu 2 usi SUPERBE L.79 l.56 H.193 brun

EHF041 Comoda 3 sertare SUPERBE L.61 l.38 H.74 alb antichizat

EHF044 Comoda 2 usi sticla SUPERBE L.79 l.36 H.94 negru

EHF13709

Comoda accent 2 sertare si 2 usi MAGNIFICO L.102 l.31 H.93 verde

antichizat

EHF13710

Comoda accent 2 sertare si 2 usi MAGNIFICO L.102 l.31 H.93 gri

antichizat

EHF13718

Masuta toaleta cu taburet MAGNIFICO L.152 l.43 H.183

champanie/oglinda

EHF13719 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.183 l.44 H.91 champagne

EHF13744 Comoda 4 sertare MAGNIFICO L.79 l.40 H.79 bicolor/antichizat brun

EHF14126

Comoda accent 2 sertare si 2 usi MAGNIFICO L.165 l.38 H.100 alb

antichizat

EHF19608 Masuta colt LENS L.36 l.36 H.52 auriu/gri

EHF21221 Vitrina 2 usi SUPERBE L.86 l.41 H.203 nuc

EHF21384 Vitrina 2 usi SUPERBE L.117 l.36 H.208 auriu

EHF21455 Vitrina 2 usi SUPERBE L.53 l.28 H.196 argintiu

EHF22506 Consola accent MAGNIFICO L.153 l.36 H.90 gri antichizat

EHF22586 Comoda accent 2 usi MAGNIFICO L.84 l.41 H.89 nuc deschis

EHF30465 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.80 l.39 H.91 auriu



EHF30474 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.152 l.38 H.89 gri antichizat

EHF30511 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.100 l.41 H.86 grej antichizat

EHF30513 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.80 l.41 H.75 gri/argintiu

EHF30518 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.97 l.41 H.81 gri/argintiu

EHF32155

Comoda accent 3 sertare MAGNIFICO L.91 l.45 H.93 auriu

antichizat/oglinda

EHF36502 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.152 l.41 H.89 gri inchis

EHF36556 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.122 l.51 H.82 argintiu

EHF36557 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.165 l.38 H.100 grej antichizat / nuc

EHF36559 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.91 l.36 H.86 antichizat

EHF36563 Masuta colt MINERVA H.66 D.51 crem antichizat

EHF36564 Masuta accent MINERVA H.66 D.46 crem antichizat

EHF36600 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.152 l.41 H.100 antichizat

EHF36601 Comoda 2 usi 3D MAGNIFICO L.88 l.48 H.91 antichizat/auriu

EHF36602 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.81 l.36 H.75 argintiu

EHF36603 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.86 l.48 H.86 antichizat

EHF36633 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.178 l.46 H.86 argintiu

EHF36634 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.178 l.48 H.99 argintiu

EHF36635 Cabinet 2 usi MAGNIFICO L.86 l.48 H.99 argintiu/maro

EHF36637 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.91 l.40 H.81 argintiu/nuc

EHF36643 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.77 l.41 H.71 oglinda

EHF37125 Comoda 2 usi + 3 sertare 3D MAGNIFICO L.140 l.46 H.91 nuc

EHF39604 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.151 l.37 H.89 wenge/gri

EHF40206 Consola accent MAGNIFICO L.122 l.38 H.90 alb antichizat

EHF40220 Comoda/Masuta colt 1 usa+1 setar MAGNIFICO L.41 l.46 H.66 antichizat

EHF40229 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.86 l.48 H.86 gri inchis/alb

EHF40248 Consola MAGNIFICO L.152 l.38 H.76 champagne

EHF40250 Consola accent MAGNIFICO L.153 l.36 H.86 argintiu/brun

EHF40256 Comoda 4 usi MAGNIFICO L.122 l.42 H.75 color

EHF40272 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.97 l.43 H.89 gri antichizat

EHF419228 Etajera STREET L.75 l.38 H.178 stejar/negru

EHF419233 Masuta cafea STREET L.105 l.57 H.46 gri/negru

EHF420122 Comoda VIABELLA L.150 l.38 H.80 cires antichizat

EHF420128 Comoda 2 usi SHOAL CREEK L.91 l.40 H.91 albastru

EHF420136 Masuta cu sertar COTTAGE ROAD L.39 l.39 H.68 albastru

EHF420272 Comoda 2 usi SHOAL CREEK L.91 l.40 H.91 albastru

EHF420352 Consola VIABELLA L.107 l.24 H.76 cires

EHF420629 Birou INTERNATIONAL LUX L.152 l.74 H.76 Stejar albit /negru

EHF420644 Etajera cu rotile BOULEVARD CAFE L.76 l.35 H.101 vernil



EHF420649 Comoda 4 usi BOULEVARD CAFE L.178 l.51 H.74 antracit / stejar

EHF421433 Consola metalica INT LUX L.151 l.33 H.82 auriu

EHF421950 Etajera BOULEVARD CAFE L.71 l.34 H.133 antracit

EHF422069 Comoda colt ANDA NORR L.83 l.45 H.97 albastru

EHF422134 Etajera 3 polite CARSON FORGE L.75 l.40 H.182 stejar/negru

EHF422436 Masuta de colt cu spatiu de depozitare VISTA KEY L.40 l.40 H.56 albastru

EHF422437 Comoda 2 usi VISTA KEY L.76 l.41 H.78 albastru

EHF422659 Scaun HARVEY PARK L.62 l.62 H.78 negru/verde

EHF423252 Etajera STREET L.75 l.38 H.178 stejar/alb

EHF423259 Masuta cafea STREET L.105 l.57 H.46 alb/bej

EHF423504 Etajera IRON CITY L.76 l.43 H.192 nuc deshis /negru

EHF423975 Etajera STEEL RIVER L.81 l.43 H.177 brun /negru

EHF424014 Gheridon CORAL CAPE L.101 l.40 H.85 auriu

EHF424150 Comoda 3 usi VIABELLA L.150 l.38 H.80 cires

EHF424168 Etajera de colt NORTH AVENUE L.60 l.35 H.151 Brun /negru

EHF424178 Comoda 2 usi VISTA KEY L.79 l.30 H.92 alb/stejar inchis

EHF424180 Masuta de colt VISTA KEY L.58 l.42 H.61 alb/stejar inchis

EHF424182 Masuta cafea cu lift top VISTA KEY L.100 l.50 H.48 alb/stejar inchis

EHF424183 Etajera medie VISTA KEY L.102 l.36 H.151 stejar inchis

EHF424475 Etajera medie CORAL CAPE L.61 l.35 H.160 auriu

EHF425655 Comoda accent CENTER CITY L.79 l.43 H.104 grej

EHF425658 Etajera inalta CENTER CITY L.81 l.35 H.161 grej

EHF425910 Etajera 2 usi cu rotile STEEL RIVER L.81 l.43 H.177 natur / negru

EHF426167 Consola INT LUX L.151 l.33 H.82 gri

EHF426168 Etajera inalta INT LUX L.76 l.37 H.180 gri

EHF426430 Set 2 masute INT LUX L.49/37 l.49/37 H.69/63 auriu

EHF426431 Etajera joasa ANDA NORR L.151 l.33 H.82 alb

EHF426433 Gheridon STATION HOUSE L.82 l.38 H.104 stejar/negru

EHF426436 Etajera inalta NEW HYDE L.84 l.41 H.190 stejar/negru

EHF427112 Consola HARPER HEIGHTS L.110 l.35 H.75 alb/auriu

EHF427113 Etajera medie,2 usi HARPER HEIGHTS L.70 l.35 H.131 alb/auriu

EHF428195 Comoda TV INT LUX L.153 l.43 H.84 nuc/auriu

EHF428206 Etajera INT LUX L.76 l.37 H.180 nuc/auriu

EHF428207 Etajera INTERNATIONAL LUX L.76 l.37 H.180 gri/auriu

EHF428209 Consola INTERNATIONAL LUX L.150.9 l.33.2 H.83 gri/auriu

EHF48179 Comoda accent 3 sertare MAGNIFICO L.81 l.41 H.75 nuc

EHF48187 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.86 l.48 H.89 antichizat/auriu

EHF49505 Bar 2 usi + 1 sertar MAGNIFICO L.89 l.46 H.99 nuc inchis

EHF50663 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.91 l.46 H.84 argintiu



EHF50706 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.81 l.41 H.76 champagne

EHF51534 Consola cu blat rabatabil MAGNIFICO L.122 l.92 H.79 gri antichizat

EHF51547 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.153 l.41 H.86 nuc

EHF55631 Comoda accent 2 usi MAGNIFICO L.97 l.48 H.92 argintiu /fildes

EHF55639 Noptiera accent MAGNIFICO L.56 l.41 H.69 alb antichizat/nuc

EHF55643 Birou / consola accent MAGNIFICO L.122 l.56 H.76 alb/satinat

EHF55656 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.165 l.38 H.92 alb antichizat

EHF55661 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.173 l.38 H.103 gri antichizat

EHF56326 Comoda 4 usi, 4 sertare MAGNIFICO L.152 l.36 H.91 champagne

EHF60226 Masuta accent 2 extensii SOGA H.65 D.61 maro antichizat

EHF60252

Comoda accent 4 sertare si 4 usi MAGNIFICO L.221 l.53 H.100 nuc

antichizat

EHF67405 Comoda 2 usi, 1 sertar MAGNIFICO L.81 l.30 H.97 negru/argintiu

EHF675025 Comoda 2 usi SUPERBE L.107 l.46 H.91 antichizat/imitatie piele negru

EHF67508 Noptiera accent 3 sertare MAGNIFICO L.51 l.38 H.66 champagne/oglinda

EHF675129 Comoda 4 usi SUPERBE L.142 l.51 H.86 negru/alb

EHF70705 Consola accent MAGNIFICO L.125 l.42 H.93 albastru antichizat

EHF70814 Comoda 3 sertare MAGNIFICO L.77 l.47 H.74 auriu

EHF71119 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.178 l.46 H.89 natur/champagne

EHF71121

Birou / consola accent 3 sertare MAGNIFICO L.153 l.46 H.86 gri

antichizat

EHF71122 Masuta cafea LEDAVA L.102 l.102 H.41 beton/oglinda

EHF71123 Masuta cafea ANTARES H.41 D.92 argintiu/wenge

EHF71124 Set de 2 masute ANACO L.122/61 l.61/30.5 H.41 natur+negru

EHF71125 Masuta colt ANTARES H.53 D.46 alb/wenge

EHF71127 Masuta accent KIMBAL H.67 D.59 gri antichizat

EHF71131

Comoda accent 3 usi MAGNIFICO L.153 l.46 H.81 negru

antichizat/argintiu

EHF71132 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.174 l.41 H.89 gri antichizat/oglinda

EHF71135 Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.183 l.43 H.93 gri antichizat/oglinda

EHF71137

Comoda accent 4 usi MAGNIFICO L.153 l.42 H.92 crem

antichizat/oglinda

EHF730016 Comoda 2 usi, 1 sertar SUPERBE L.91 l.30 H.89 negru/argintiu

EHF78619 Bufet 3 usi MAGNIFICO L.152 l.36 H.91 negru

EHF78666 Comoda 2 usi , 2 sertare MAGNIFICO L.100 l.39 H.94 wenge/natur

EHF81377

Comoda accent 2 usi si 2 sertare MAGNIFICO L.92 l.27 H.90 verde

antichizat

EHF81692 Comoda accent 2 usi MAGNIFICO L.91 l.45 H.100 negru antichizat

EHF91709 Comoda 2 usi MAGNIFICO L.81 l.41 H.76 argintiu



EHF91766

Comoda accent 3 sertare si 3 usi MAGNIFICO L.153 l.31 H.92 crem

antichizat/nuc

EHF91819 Comoda 2 usi + 1 sertar MAGNIFICO L.76 l.36 H.72 alb antichizat

EHF91827 Comoda accent 3 usi MAGNIFICO L.149 l.44 H.88 champagne/oglinda

EHF96547 Comoda accent 2 usi MAGNIFICO L.83 l.38 H.86 negru/auriu

EHF96622 Consola accent MAGNIFICO L.180 l.30 H.89 argintiu

EHF96625 Comoda TV de colt MAGNIFICO L.127 l.51 H.81 gri

EHF96626 Comoda 2 usi + 1 sertar MAGNIFICO L.76 l.38 H.78 oglinda

EHF96666 Masuta de cafea cu 2 sertare MAGNIFICO L.122 l.66 H.51 antichizat

EHFA139 Fotoliu IRVING L.79 l.84 H.123 stofa albastra

EHFA212 Scaun dining MADDISON L.58 l.57 H.78 stofa albastra

EHFA36 Fotoliu PALMER L.74 l.78 H.115 stofa bej deschis

EHFA61 Fotoliu ABERTON L.81 l.80 H.109 stofa alb/negru

EHFA85 Fotoliu HOBERT L.71 l.69 H.77 stofa gri

EHFA89 Fotoliu, 1 perna inclusa MEZZO L.79 l.84 H.123 stofa gri

EHFB44074 Noptiera MADDISON L.66 l.38 H.57 alb/auriu

EHFB44075 Noptiera 3 sertare MADDISON L.61 l.49 H.56 negru

EHFB44076 Noptiera 3 sertare MADDISON L.61 l.49 H.56 alb/auriu

EHFB44095 Comoda 6 sertare MADDISON L.158 l.49 H.82 alb

EHFB44096 Comoda 6 sertare MADDISON L.158 l.49 H.82 negru

EHFB44097 Comoda 6 sertare MADDISON L.158 l.49 H.82 alb/auriu

EHFB44098 Comoda 6 sertare MADDISON L.158 l.49 H.82 negru/auriu

EHFB44100 Noptiera MADDISON L.66 l.38 H.57 negru/auriu

EHFC252 Set 2 masute ANABELA H.44/39 D.75/65 gri/alb multicolor/negru

EHFC9249 Set 2 masute AVAS H.44/35 D.74/46 alb/negru

EHFCG15 Masuta colt JUNE H.50 D.44 gri multicolor /gri

EHFCG16 Masuta colt CASPER H.54 D.50 gri multicolor /bronz

EHFCG18 Masuta colt SKYLER H.43 D.48 gri deschis multicolor /gri

EHFCG19 Masuta colt LAINY H.42 D.78 alb multicolor /gri

EHFCG55 Masuta colt PIERRE H.60 D.59 alb multicolor /bronz

EHFCM101 Set 2 masute ZILA L.79/59 l.79/59 H.40/46 alb multicolor/gri

EHFCM11 Set 2 masute BIANCA L.95/67 l.77/86 H.39/46 alb multicolor/bronz/gri

EHFCM14

Set 2 masute AYANNA L.120/45 l.60/45 H.43/52 D.75/65 alb

multicolor/negru

EHFCM28 Masuta colt ZIGGY H.55 D.45 alb multicolor/argintiu

EHFD4100 Bufet 3 usi MADDISON L.165 l.48 H.79 negru lucios

EHFD44010 Masa rotunda MADDISON H.76 D.144 negru/auriu

EHFD44011 Masa MADDISON L.230 l.110 H.76 negru/auriu

EHFD44013 Bufet 2 usi, 3 sertare MADDISON L.150 l.45 H.76 negru



EHFD44022 Scaun dining MADDISON L.66 l.55 H.76 stofa gri

EHFD44023 Scaun dining MADDISON L.66 l.55 H.76 stofa albastru inchis

EHFD44047 Masa MADDISON L.305 l.107 H.76 negru

EHFD44048 Masa MADDISON L.305 l.107 H.76 alb/auriu

EHFD44049 Masa rotunda MADDISON H.76 D.121 negru

EHFD44050 Masa rotunda MADDISON H.76 D.121 alb

EHFD44174 Masa rotunda MADDISON H.76 D.140 alb

EHFD48 Scaun dining MADDISON L.56 l.64 H.86 stofa albastru inchis

EHFD5516 Bufet 3 usi MADDISON L.165 l.48 H.81 gri lucios

EHFD5518 Bufet 3 usi MADDISON L.165 l.48 H.81 alb lucios

EHFD59A Scaun dining MADDISON L.55 l.62 H.92 stofa crem

EHFD60A Scaun dining MADDISON L.55 l.62 H.92 stofa gri

EHFD6363 Scaun dining MADDISON L.52 l.61 H.87 stofa gri

EHFD6394 Scaun dining MADDISON L.56 l.64 H.86 stofa gri

EHFD68221 Scaun bar MADDISON L.56 l.62 H.110 stofa gri inchis

EHFD68475 Scaun dining MADDISON L.58 l.58 H.80 stofa crem

EHFD7069 Comoda 3 usi MADDISON L.168 l.46 H.76 negru

EHFD7222 Scaun dining MADDISON L.56 l.64 H.86 stofa roz

EHFG5479 Comoda 3 sertare MADDISON L.80 l.40 H.80 negru/auriu

EHFG5480 Masa rotunda MADDISON H.76 D.90 negru/auriu

EHFG5481 Scaun MADDISON L.45 l.56 H.78 negru/auriu

EHFG5491 Birou/ Consola MADDISON L.130 l.67 H.80 negru/auriu

EHFG5494 Comoda 3 sertare MADDISON L.102 l.51 H.89 auriu/alb lucios

EHFG5495 Masa MADDISON L.240 l.110 H.76 maro/auriu

EHFG5496 Masa dining MADDISON L.240 l.110 H.76 alb/auriu

EHFGH5508 Birou curb MADDISON L.140 l.71 H.76 alb lucios/auriu

EHFGT5505 Masa rotunda MADDISON H.76 D.120 alb lucios/auriu

EHFGT5506 Masa rotunda MADDISON H.76 D.120 alb/ auriu

EHFH44032 Etajera accent MADDISON L.160 l.40 H.180 alb/auriu

EHFH5527 Consola/Birou MADDISON L.132 l.46 H.76 alb lucios/sticla fumurie

EHFH5528 Consola/Birou MADDISON L.132 l.46 H.76 roz lucios/sticla fumurie

EHFH7234 Scaun rotativ MADDISON L.66 l.70 H.90/94 stofa neagra

EHFIHOC68200 Bancheta SIRIUS L.120 l.51 H.46 stofa neagra

EHFIHOC68201 Bancheta SIRIUS L.120 l.51 H.46 stofa crem

EHFIHS68205 Fotoliu AMARENO L.79 l.84 H.123 stofa crem

EHFIHS68207 Fotoliu AMARENO L.76 l.90 H.130 stofa gri

EHFL6128

Canapea 3 locuri, 2 perne deco incluse AGATHA L.214 l.90 H.83 stofa

mov

EHFL6153 Daybed EDWIN L.185 l.95 H.81 stofa roz



EHFL6161 Canapea 2 locuri MELODY L.179 l.89 H.94 stofa crem

EHFL6492

Canapea 3 locuri, 2perne deco incluse AGATHA L.214 l.90 H.83 stofa

verde

EHFL68195 Canapea PINK LIPS L.172 l.74 H.92 stofa roz

EHFMA8N166 Masa bar RAYA L.163 l.41 H.92 alb/bronz

EHFO29 Bancheta NUBA L.136 l.41 H.44 stofa alb/negru

EHFO44144 Masuta cafea DAHLIA H.42 D.70 alb

EHFO56 Bancheta tapitata HOGAN L.124 l.47 H.46 stofa albastra

EHFO57 Bancheta tapitata HOGAN L.124 l.47 H.46 stofa gri

EHFOC18121 Masuta accent GARTH L.41 l.46 H.43 verde/auriu

EHFOC18125 Masuta accent PENELOPA H.43 D.30 negru/auriu/alb

EHFOC18128 Masuta cafea DIEPPE H.45 D.76 alb/auriu

EHFOC18129 Masuta colt DIEPPE H.51 D.41 alb/auriu

EHFOC18130 Masuta colt COPA H.61 D.41 auriu

EHFOC18132 Masuta accent MELL H.46 D.38 albastru/auriu

EHFOC18134 Masuta cafea DARBY H.42 D.78 alb/auriu

EHFOC18135 Masuta colt DARBY H.50 D.51 alb/auriu

EHFOC18163 Masuta cafea MARMO H.44 D.77 alb/auriu

EHFOC18164 Masuta cafea MARMO H.44 D.77 negru/auriu

EHFOC18165 Masuta colt MARMO H.47 D.41 alb/auriu

EHFOC18166 Masuta colt MARMO H.47 D.41 negru/auriu

EHFOC18167 Masuta cafea MERYL L.61 l.71 H.43 negru

EHFOC18169 Masuta colt MERYL L.31 l.36 H.46 negru

EHFOC18273 Masuta accent LEIS H.53 D.32 alb/auriu

EHFOC18274 Masuta accent LEIS H.53 D.32 portocaliu/auriu

EHFOC18280 Masuta cafea ANDOVER L.94 l.51 H.43 auriu/alb

EHFOC18310 Set 3 masute MILIGAN L.43/38/33 l.22/19/33 H.48/43/38 auriu/alb

EHFOC18313 Masuta colt accent BARTLES H.53 D.41 negru/auriu

EHFOC18314 Masuta accent DIXY H.58 D.46 auriu/alb

EHFOC18315 Masuta cafea MARISA H.46 D.76 auriu

EHFOC18316 Masuta colt MARISA H.51 D.51 auriu

EHFOC18329 Masuta colt MARGUERITE H.46 D.41 alb/auriu

EHFOC18330 Masuta colt MURET H.51 D.41 alb/auriu

EHFOC18346 Masuta colt LAVAL H.49 D.38 gri multicolor/ auriu

EHFOC44014 Consola MADDISON L.150 l.35 H.75 gri

EHFOC44073 Consola MADDISON L.137 l.38 H.81 alb

EHFOC44099 Consola MADDISON L.137 l.38 H.81 negru

EHFOC6207 Bancheta HEWITT L.136 l.56 H.50 stofa crem

EHFOC6209 Bancheta HEWITT L.136 l.56 H.50 stofa neagra



EHFOC6314 Bancheta tapitata WALTER L.125 l.55 H.41 stofa crem

EHFOC6378 Bancheta OVIEDO L.122 l.48 H.48 stofa bej multicolor

EHFOC6431 Bancheta ELLISE L.143 l.65 H.50 stofa bej

EHFOC6459

Set 2 taburete cu depozitare DALE H.38/44 D.34/40 stofa

turquoise/auriu

EHFOC6460 Set 2 taburete cu depozitare DALE H.38/44 D.34/40 stofa albastra/auriu

EHFOC6461 Set 2 taburete cu depozitare EDGAR H.38/46 D.34/40 stofa albastra

EHFOC6462 Set 2 taburete cu depozitare EDGAR H.38/46 D.34/40 stofa roz

EHFOC6463 Set 2 taburete cu depozitare EDGAR H.38/46 D.34/40 stofa verde

EHFOC6465 Bancheta cu depozitare HANNA L.80 l.38 H.42 stofa roz/ picioare aurii

EHFOC6466

Bancheta cu depozitare HANNA L.80 l.38 H.42 stofa albastra/ picioare

aurii

EHFOC6468 Set 2 taburete cu depozitare GILL H.38/44 D.31/36 stofa bej/auriu

EHFOC6469 Set 2 taburete cu depozitare GILL H.38/44 D.31/36 stofa gri/auriu

EHFOC6470 Set 2 taburete cu depozitare NAPPE H.41/48 D.35/39 stofa crem

EHFOC6471 Set 2 taburete cu depozitare DOBY H.38/44 D.31/36 stofa bej/auriu

EHFOC6472

Set 2 taburete cu depozitare SVEN H.38/44 D.31/36 stofa

cappuccino/negru/auriu

EHFOC68149 Taburet JEREZ L.36 l.36 H.43 stofa crem

EHFOC68150 Taburet JEREZ L.36 l.36 H.43 stofa gri

EHFOC68152 Bancheta LUTON L.80 l.42 H.42 stofa neagra

EHFOC68153 Bancheta LUTON L.80 l.42 H.42 stofa crem

EHFOC68211 Taburet NOLLA L.36 l.36 H.42 stofa neagra

EHFOC68213 Taburet NOLLA L.36 l.36 H.42 stofa crem

EHFS277 Fotoliu accent ADNA L.63 l.76 H.81 stofa roz

EHFS44151 Fotoliu rotativ CARA L.78 l.77 H.74 stofa neagra

EHFS6184 Fotoliu KIAN L.82 l.74 H.81 stofa crem

EHFS6369 Fotoliu rotativ GIORNO L.61 l.59 H.70 stofa neagra

EHFS6370 Fotoliu rotativ GIORNO L.61 l.59 H.70 stofa roz

EHFS6392 Fotoliu rotativ NEIRA L.89 l.87 H.77 stofa gri

EHFS6393 Fotoliu rotativ NEIRA L.89 l.87 H.77 stofa roz

EHFS6411 Fotoliu rotativ ZONTINI L.75 l.69 H.74 stofa neagra

EHFS6412 Fotoliu rotativ ZONTINI L.75 l.69 H.74 stofa roz

EHFS6477 Fotoliu FARELL L.80 l.84 H.122 stofa bej

EHFS6478 Fotoliu FARELL L.80 l.84 H.122 stofa gri

EHFS68119 Fotoliu rotativ MATTIS L.76 l.72 H.78 stofa bej

EHFS68129 Fotoliu accent MALLOW H.64 D.103 stofa crem

EHFS68199 Fotoliu JONES L.86 l.74 H.91 stofa crem

EHFS68234 Fotoliu rotativ SABINE L.81 l.81 H.73 stofa crem



EHFS68456 Fotoliu ROLF L.85 l.78 H.73 stofa gri

EHFS73 Canapea 2 locuri MINIORE L.138 l.67 H.78 stofa gri

EHFSA13 Set 2 masute ENID L.130/58 l.70/58 H.42/50 D.75/65 alb/gri/negru

EHFSA61 Masuta cafea MARLA L.140 l.72 H.41 bej multicolor/auriu

EHFSB08 Masuta colt YUKON H.51 D.50 alb multicolor/negru

EHFSB14 Set 2 masute NAYA H.43/50 D.90/58 alb/bronz/gri

EHFSG11 Masuta colt HANS H.55 D.42 alb multicolor /negru

EHFSG12 Masuta colt GAIL H.49 D.55 alb multicolor /auriu

EHFSG17 Masuta colt PRIYA H.52 D.50 negru/bronz

EHFSK10 Masuta colt MALIA H.52 D.41 alb multicolor /negru

EHFSM102 Set 2 masute CALY L.130/60 l.67/40 H.40/49 gri multicolor/negru

EHFSM41 Masuta cafea JENN H.38 D.88 maro multicolor/ negru

EHFSM81 Masuta cafea GEMMA L.100 l.100 H.40 gri deschis multicolor/ auriu

EHFSM82 Masuta cafea ENID H.41 D.90 alb multicolor/negru

EHFSM83 Masuta cafea TULIP L.140 l.72 H.41 bej multicolor/negru

ETEAM11933A Oglinda SHIBA L.115 l.4 H.115 auriu

ETEAM120658G Oglinda convexa ASTER l.5,5 D.28,5 auriu

ETEAT11943 Oglinda AKISHA l.7 D.97 auriu

ETEAT132250 Oglinda VICTORIA l.5,5 D.103 auriu

ETEST130164 Oglinda RIGA l.3,5 D.97 auriu

ETEWT161023 Oglinda LYRA L.49 l.3 H.89 auriu

EVG32053 Ceas ARRIA L.125 l.6,5 H.125 auriu antichizat

EVG33804-A Panou decor ALCESTER I L.40 l.4 H.120 argintiu antichizat

EVG33804-B Panou decor ALCESTER II L.40 l.4 H.120 argintiu antichizat

EVG38535 Ceas CASSIUS l.10 D.82 argintiu

EVG38536 Ceas ALISTER L.82 l.10 H.82 argintiu

EVG42785A Tablou canvas FIGURE I L.82,5 H.123 rama aurie

EVG42785B Tablou canvas FIGURE II L.82,5 H.123 rama aurie

EVG44935A Panou decor ALCESTER I L.40 l.4 H.120 auriu antichizat

EVG44935B Panou decor ALCESTER II L.40 l.4 H.120 auriu antichizat

EVG82197GDS Oglinda VENERA L.61 l.4 H.106 auriu antichizat

EVG82275DS Oglinda MAISON l.4 D.91 negru antichizat

EVG82276DS Oglinda MAISON L.53 l.3,5 H.119,5 negru antichizat

EVG83013 Tablou SALSBURY L.100 l.5 H.100 multicolor

EVGDF43494A Tablou canvas BLUE MARBLE I L.77,5 l.4,5 H.101,5 rama aurie

EVGDF43494B Tablou canvas BLUE MARBLE II L.77,5 l.4,5 H.101,5 rama aurie

FE22

Bar cu suport pentru sticle vin si suport pahare FROZEN L.180 l.75 H.116

stejar/alb lucios

FRW6997 Fotoliu WESLEY L.83 l.83 H.86 stofa galben



FRW6997M Fotoliu WESLEY L.83 l.83 H.86 stofa mov

FRW7345 Fotoliu accent ANTOINE L.75 l.95 H.100 stofa neagra

FRW7345V Fotoliu accent ANTOINE L.75 l.95 H.100 stofa verde

FRW9304003 Fotoliu, 1 perna inclusa FIORE L.89 l.83 H.81 Stofa verde-albastru

GXY01AB Noptiera 2 sertare GALAXY L.58.5 l.42 H.60 alb

GXY01AT Noptiera 2 sertare GALAXY L.58.5 l.42 H.60 antracit

GXY02AB Comoda 5 sertare GALAXY L.63.5 l.46 H.114 alb

GXY02AT Comoda inalta 5 sertare GALAXY L.63.5 l.46 H.114 antracit

GXY03AB Comoda 6 sertare GALAXY L.125.5 l.46 H.59.5 alb

GXY04AB Comoda 3 sertare GALAXY L.90 l.42 H.78 alb

GXY04AT Comoda 3 sertare GALAXY L.90 l.42 H.78 antracit

GXY05AB Comoda 1 usa+3 sertare GALAXY L.108.5 l.42 H.78 alb

GXY06AB Bufet 2 usi+3 sertare GALAXY L.153.5 l.42 H.78 alb

GXY06AT Bufet 2 usi+3 sertare GALAXY L.153.5 l.42 H.78 antracit

GXY07AB Comoda TV 2 usi+2 sertare GALAXY L.155.5 l.46 H.41.5 alb

GXY07AT Comoda TV 2 usi+2 sertare GALAXY L.155.5 l.46 H.41.5 antracit

GXY08AB Bar 2 sertare+1 usa rabatabila GALAXY L.84 l.42 H.130 alb

HB21AC0110L Masuta cafea FLORIDA H.61 D.46 multicolor

HB21AC0110S Masuta cafea FLORIDA H.40,5 D.51 multicolor

HB7AD2011 Oglinda ELIF L.75,5 l.3 H.103,5 alb/gri antichizat

HOK01 Bar ATELIER L.183 l.71 H.112 negru/crom

HOK03 Cabinet bar ATELIER L.82 l.41 H.99 nuc

HOK04 Bufet 4 usi ATELIER L.137 l.48 H.81 imitatie piele gri

HOK05 Comoda 3 sertare ATELIER L.84 l.41 H.71 negru floral

HOK07 Consola 3 sertare ATELIER L.150 l.31 H.84 gri/oglinda

HOK08 Consola 2 sertare ATELIER L.120 l.48 H.76 oglinda

HOK09 Cabinet 2 usi perforate ATELIER L.99 l.46 H.203 nuc

HOK10 Comoda 4 usi ATELIER L.142 l.43 H.91 gri

HOK11 Comoda 2 usi si 3 sertare ATELIER L.137 l.41 H.76 negru/auriu

KUKF2309003 Fotoliu LANTANA L.135 l.95 H.80 Stofa albastru + alb

MCA232 Fotoliu balansoar ROAN L.69 l.80 H.91 stofa verde/negru/fag

MCA233 Fotoliu balansoar ROAN L.69 l.80 H.91 stofa alb/negru/fag

MCA234 Fotoliu balansoar LORINO L.69 l.97 H.103 stofa gri

MCAE19 Masuta cafea WENDEL H.46 D.90 mango / negru

MCAE33 Masuta colt NOA L.50 l.50 H.51 alb/crom

MCAE35 Masuta colt WENDEL L.46 l.46 H.51 mango/negru

MDPJRT21 Masuta cafea CARTER H.46 D.76 nuc

MDPJRT22 Masuta colt CARTER H.53 D.46 nuc

MDPJRT78 Bufet CARTER L.193 l.48 H.84 nuc antichizat



MDS02 Consola WALTON L.152 l.41 H.78 transparent/argintiu

MDS03 Gheridon WALTON L.92 l.48 H.89 transparent/argintiu

MDSMPMV78 Bufet ASHER L.160 l.41 H.81 negru/auriu

MDSPFPN21 Masuta cafea ATLANTIC H.41 D.81 alb/albastru

MDSPFPN22 Masuta colt ATLANTIC L.48 l.48 H.56 alb/albastru

MDSPFPN22R Masuta colt ATLANTIC H.56 D.48 alb/albastru

MDSPFPN23 Consola ATLANTIC L.150 l.40 H.76 alb/albastru

MDSPFPN26 Comoda Tv ATLANTIC L.180 l.45 H.46 alb/albastru

MDSPFPN78 Bufet ATLANTIC L.165 l.48 H.81 alb/albastru

MDSPFPP21 Masuta cafea OCEAN H.41 D.81 alb/gri

MDSPFPP22 Masuta colt OCEAN L.48 l.48 H.56 alb/gri

MDSPFPP22R Masuta colt OCEAN H.56 D.48 alb/gri

MDSPFPP23 Consola OCEAN L.150 l.41 H.76 alb/gri

MDSPFPP26 Comoda Tv OCEAN L.180 l.46 H.46 alb/gri

MDSPFPP78 Bufet OCEAN L.165 l.48 H.81 alb/gri

MFBANCHETACHESSMINYVS7

08GREY Bancheta CHESS MINY L.160 l.55 H.43 Stofa Soft708gri

MFBANCHETAMAGNUMGALA

XY343 Bancheta MAGNUM L.160 l.42 H.48 imitatie piele auriu

MFNOPTIERAMAGNUMGALAX

Y343 Noptiera cu sertar MAGNUM L.45 l.48 H.50 imitatie piele auriu

MFTABURETMAGNUMGALAX

Y343 Taburet cu tavita MAGNUM L.50 l.50 H.50 imitatie piele auriu

MO80052 Oglinda CHRYSLER l.3 D.90 rama oglinda

MO80198 Oglinda SEPHORA l.5 D.120 argintiu

MO80271 Oglinda ARLENE L.80 l.2 H.120 argintiu

MO80616 Oglinda CYPRUS L.80 l.2 H.120 rama oglinda

MO80617 Oglinda VILAINE L.51 l.6 H.114 rama oglinda

MO80619 Oglinda LYTTON L.60 l.4 H.120 rama oglinda

MO8200 Oglinda POSH l.4,5 D.100 rama oglinda

MO8759 Oglinda MADOX L.55 l.2 H.160 rama oglinda

MO8B53 Oglinda VANITY D.100 rama oglinda

MO8C33 Oglinda HERA l.3,5 D.100 rama oglinda

MO8F22 Oglinda CASSIDY L.60 l.2 H.90 rama oglinda

MO9032 Oglinda decorativa MIRIAM L.80 l.2 H.80 argintiu antichizat

MO9105 Oglinda decor CARRE L.85 l.2 H.141

MO9136 Oglinda decor BUBBLES L.87 l.2 H.64

MQT192599C0A85 Oglinda SNAKE D.89,5 auriu

MQT193103C0A67 Oglinda RAVEN L.49,5 l.4,5 H.175 auriu antichizat



MQT200222C0S49 Oglinda PETALS l.5 D.93 auriu

NEE22603X Masuta colt NATUZZI EDITIONS RIVA H.53 D.58 negru/bronz

NET041005XOF Masuta cafea NATUZZI EDITIONS ACCENTO H.31 D.90 maro

NET041006XOF Masuta cafea NATUZZI EDITIONS ACCENTO H.31 D.90 fumé

NET041008XOF Masuta lampa NATUZZI EDITIONS ACCENTO H.41 D.70 maro

NET041009XOF Masuta lampa NATUZZI EDITIONS ACCENTO H.41 D.70 fumé

NET041011XOF Masuta colt NATUZZI EDITIONS ACCENTO H.51 D.40 maro

NET041012XOF Masuta colt NATUZZI EDITIONS ACCENTO H.51 D.40 fumé

NET042016XOF Masuta cafea NATUZZI EDITIONS HENDI L.90 l.90 H.32 ceramica/negru

NET042017XOF Masuta colt NATUZZI EDITIONS HENDI H.50 D.56 ceramica/negru

NWM009 Consola NEWMAN L.152 l.38 H.72 stejar negru periat

OKN12 Fotoliu ODENSE L.69 l.87 H.88 stofa maro

OKN13 Fotoliu rotativ ODENSE L.69 l.87 H.88 stofa maro

ONX01AB Noptiera 2 sertare ONIX L.58.5 l.42 H.60 alb

ONX01AT Noptiera 2 sertare ONIX L.58.5 l.42 H.60 antracit

ONX02AT Comoda 5 sertare ONIX L.63.5 l.42 H.114 antracit

ONX04AT Comoda 3 sertare ONIX L.90 l.42 H.78 antracit

ONX06AT Bufet 2 usi+3 sertare ONIX L.153.5 l.42 H.78 antracit

ONX07AT Comoda TV 2 usi+ 2 sertare ONIX L.155.5 l.46 H.41.5 antracit

ONX08AT Bar cu usa rabatabila si 2 sertare ONIX L.84 l.42 H.130 antracit

P0M09LNEL Oglinda L METROPOLIS L.80 l.83 H.1.6 profil negru

P0M09MNEM Oglinda M METROPOLIS L.78 l.86 H.1.6 profil negru

P0M09SNES Oglinda S METROPOLIS L.47.3 l.68 H.1.6 profil negru

PSG70 Masuta cafea PRESTIGE L.119 l.59 H.41 alb lucios Calcatta gold/negru

PSG71 Masuta cafea PRESTIGE L.59 l.59 H.50 alb lucios Calcatta gold/negru

PWL005 Comoda 6 sertare MOZAIC L.107 l.41 H.83 negru

QRZ10 Consola 2 sertare QUARTZ L.124 l.42 H.93 albastru mat/auriu

QRZ10AB Consola 2 sertare QUARTZ L.124 l.42 H.93 alb mat/auriu

RBK01GR Noptiera 2 sertare RUBIK L.58.5 l.42 H.60 gri deschis

RBK02GR Comoda 5 sertare RUBIK L.63.5 l.42 H.114 gri deschis

RBK03GR Comoda 6 sertare RUBIK L.125.5 l.42 H.59.5 gri deschis

RBK04GR Comoda 3 sertare RUBIK L.90 l.42 H.78 gri deschis

RBK05GR Comoda 1 usa+3 sertare RUBIK L.108.5 l.42 H.78 gri deschis

RBK06GR Bufet 2 usi+3 sertare RUBIK L.153.5 l.42 H.78 gri deschis

RBK07GR Comoda TV 2 usi+ 2 sertare RUBIK L.155.5 l.46 H.41.5 gri deschis

RBK08GR Bar cu usa rabatabila si 2 sertare RUBIK L.84 l.42 H.130 gri deschis

SCHLIC8552163 Scaun OUTSIDE IN L.56 l.62 H.104 alb

SMS750AG Consola accent CARDINALE L.130 l.41 H.84 champagne

SMSCAN08 Consola CANNES L.120 l.40 H.81 alb



SMSORS08 Consola ORSAY L.120 l.40 H.81 nuc

SMSUNV01AB Bar UNIVERSAL L.90 l.44 H.162 alb

SMSUNV01AG Bar UNIVERSAL L.90 l.44 H.162 champagne

SMSUNV01CI Bar UNIVERSAL L.90 l.44 H.162 cires

SMSUNV01NC Bar UNIVERSAL L.90 l.44 H.162 nuc

SMSUNV04GP Bufet 4 usi sticla, LED inclus UNIVERSAL L.160 l.45 H.70 gri Petra

SPNC14 Bar SPENCER L.85 l.42 H.160 alb

SRD001 Masuta cafea ARVI H.45 D.100 auriu antichizat

SRD002 Set 2 masute ARVI H.61 D.54 auriu antichizat

SRD003 Gheridon PONDA L.60 l.53 H.81 cupru antichizat

SRD004 Gheridon SHIMLA L.62 l.43 H.83 sampanie/fumuriu

SRD005 Masuta cafea DEGHAM L.110 l.70 H.40 sampanie/sticla

SRD006 Consola DEGHAM L.110 l.30 H.80 sampanie/sticla

SRD007 Set 2 masute RATLAM H.40 D.86 sampanie/auriu/marmura/sticla

SRD008 Set 2 masute BARODA L.54 l.38 H.64 sampanie/fumuriu

SRD009 Masuta cafea BARODA L.111 l.58 H.41 sampanie/fumuriu

SRD010 Consola BARODA L.145 l.41 H.92 sampanie/fumuriu

SRD011 Masuta accent MYSORE H.60 D.30 sampanie/marmura

SRD012 Gheridon WARDHA L.64 l.44 H.81 auriu antichizat/fumuriu

SRD013 Masuta accent KENDARI H.56 D.40 sampanie/sticla

SRD014 Masuta colt KENDARI H.57 D.51 sampanie/sticla

SRD015 Masuta cafea KENDARI H.48 D.91 sampanie/sticla

SRD016 Masuta cafea KENDARI H.44 D.73 sampanie/sticla

SRD017 Consola KENDARI L.130 l.46 H.75 sampanie/sticla

SRD018 Masuta accent SURAT H.61 D.31 argintiu/auriu

SRD019 Masuta cafea HALDIA L.72 l.71 H.41 nuc/negru

SRD020 Masuta accent BLAIR L.43 l.38 H.61 auriu

SRD021 Masuta cafea BLAIR L.105 l.103 H.46 auriu antichizat /sticla

SRD022 Set 2 masute KUPANG H.61 D.56 negru/bronz/auriu

SRD023 Masuta cafea KUPANG H.46 D.100 negru /bronz/auriu

SRD024 Consola KUPANG L.122 l.43 H.78 negru/bronz/auriu

SRD025 Etajera COSTNER L.100 l.40 H.200 cupru antichizat

SRD026 Etajera SHEPARD L.80 l.40 H.180 cupru antichizat

SRH06 Consola SARAH L.104 l.50 H.78 nergu

SRH07 Consola SARAH L.104 l.50 H.78 alb/auriu

STYCA13473 Tablou canvas BLUE SHADE L.70 H.100 multicolor

STYGL01451 Tablou deco glass MICHELLE L.120 H.80 metalic

STYGL01454 Tablou deco glass JEWEL L.80 H.120 negru metalic

STYGL01457 Tablou deco glass ACT L.80 H.120 negru metalic



STYGL01525 Tablou deco glass CABRIOLET L.80 H.120 alb/negru

STYGL02038 Tablou deco glass BUBBLE GUM L.80 H.120 metalizat

STYGL13475 Tablou deco glass BOY AND TIGER L.80 H.120 alb, negru

STYGL13774 Tablou deco glass COLLAGE L.80 H.120 metalizat

STYGL13775 Tablou deco glass LOFT L.80 H.120 metalizat

SYK1474WS Comoda CARINNE L.51 l.41 H.76 argintiu/negru

SYK3361WS Oglinda CARINNE L.76 l.2 H.117 auriu

TAKI Oglinda TAKI negru/oglinda

TNL017 Bancheta WANDA L.97 l.44 H.46 stofa gri/metal

TOI31087 Tablou canvas inramat LANDSCAPE L.80 H.120 multicolor

TOIF20943 Tablou canvas inramat PURPLE I L.80 H.120 lila/negru

TOIZ1937 Tablou canvas inramat DELIGHT L.120 l.4,5 H.80 multicolor

TRF5WT721 Masuta cafea TRAFFORD L.122 l.71 H.47 transparent/satinat

TRF5WT722 Masuta colt TRAFFORD L.46 l.41 H.57 transparent/satinat

TRF5WT723 Consola TRAFFORD L.122 l.38 H.76 transparent/satinat

TRF5WT765 Bancheta TRAFFORD L.153 l.38 H.48 alb/satinat

TRF5WT778 Bufet TRAFFORD L.170 l.46 H.91 alb/satinat

ULK021 Taburet ORYO H.44 D.49 stofa alba / auriu

ULK023 Taburet rotund TYFA H.42 D.36 stofa alba

ULK024 Bancheta MILES L.80 l.40 H.42 stofa alb, structura auriu

UT01101B Oglinda Sherise L.55,9 l.4,5 H.81,3

UT01106 Oglinda Garrick L.64,8 l.5,1 H.88,9

UT01113 Oglinda Sherise L.53,4 l.3,9 H.78,8

UT01115 Oglinda Casalina L.55,9 l.4,5 H.81,3

UT01116 Oglinda Casalina L.55,9 l.4,5 H.81,3

UT01127 Oglinda Adara L.65,5 l.5,1 H.85,1

UT01128 Oglinda Jacklyn L.58,5 l.5,1 H.94

UT04009 Decoratiune perete OTTAVIO L.112,4 l.4,5 H.112,4

UT04014 Decoratiune perete RENNICK L.53,4 l.5,1 H.53,4

UT04037 Panou decorativ GOLDEN GYMNASTS L.47 l.8,9 H.48,3 auriu

UT04048 Set 3 polite LINDEE L.50,8 l.16,6 H.45,8 auriu

UT04053 Set 2 decoratiuni perete SILVER BRANCHES L.52,1 l.11,5 H.93,1

UT04057A Tablou FEATHERS I L.43 l.5 H.86 rama aurie

UT04057B Tablou FEATHERS II L.43 l.5 H.86 rama aurie

UT04058 Decoratiune perete DISCS L.157,5 l.5,6 H.61

UT04062 Decoratiune perete ELIAS L.102,6 l.5,1 H.153,1

UT04074 Set 6 tablouri GOLDEN LEAVES L.28 l.5,1 H.71,2 rama aurie

UT04080 Decoratiune perete GEODE L.55 l.6,1 H.55

UT04085 Set 3 decoratiuni perete KALANI L.30,5 l.3,1 H.30,5 lemn teak



UT04093 Set 2 decoratiuni perete LEAFLETS L.29,3 l.2,6 H.68

UT04099 Set 2 oglinzi Rahila L.35,6 l.3,5 H.106,7

UT04105 Decoratiune perete WHIRLWIND L.92,8 l.13,4 H.92,8

UT04106 Panou decorativ SYBIL L.50,8 l.6,1 H.50,8 verde/auriu

UT04107 Set 3 decoratiuni perete TAMARINE L.25,4 l.11 H.25,4

UT04111 Set 2 decoratiuni perete STRING DUET L.60,1 l.6,4 H.60,1

UT04115 Set 9 decoratiuni perete BRYNDLE L.31,8 l.3,2 H.31,8

UT04116 Decoratiune perete TAHIRA L.61 l.4,5 H.182,9

UT04117 Set 3 polite ELLISON L.50,8 l.17,8 H.52,1

UT04119 Panou decorativ IKER L.91,5 l.2,6 H.119,4 argintiu

UT04124 Set 2 decoratiuni perete IN THE LOOP L.49,1 l.3 H.95,3

UT04127 Decoratiune perete JAYMES L.52,1 l.7 H.153,1

UT04128 Decoratiune perete APOLLO L.116,9 l.5,4 H.83,9

UT04129 Decoratiune perete AUSTIN L.99,1 l.4,5 H.209,6

UT04131 Decoratiune perete CERULEAN L.80,1 l.5,1 H.80,1

UT04138 Set 2 decoratiuni perete(suport lumanari) ZELKOVA L.23,5 l.12,7 H.49,6

UT04139 Set 2 decoratiuni perete BRUSHSTROKES L.40,1 l.10,2 H.118,8

UT04142 Decoratiune perete ROLAND L.61 l.3 H.121

UT04143 Decoratiune perete, set GILES L.33 l.5 H.152.5 alb/maro antichizat

UT04144 Decoratiune perete SKIPPING L.101 l.7,5 H.86,1

UT04145 Set 2 decoratiuni perete AERIN L.40,1 l.3,2 H.128

UT04146 Decoratiune perete PIERRA L.40,1 l.4,2 H.120,1

UT04147 Set 3 decoratiuni perete HANNELI L.45,8 l.6,4 H.45,8

UT04152 Decoratiune perete MYLA L.148,6 l.5,5 H.72,4

UT04154 Set 2 decoratiuni perete AUTUMN LACE L.53 l.2 H.142 auriu antichizat

UT04154A Decoratiune perete AUTUMN LACE I l.53 H.142 auriu

UT04154B Decoratiune perete AUTUMN LACE II l.51 H.112 auriu

UT04159 Decoratiune perete KAINE L.61 l.5 H.152.5 multicolor

UT04160 Decoratiune perete FLOYD L.101.5 l.5 H.101.5 maro antichizat

UT04162 Decoratiune perete SEANA multicolor

UT04169 Decoratiune perete VIDA L.76 l.15 H.165 maro antichizat

UT04170 Decoratiune perete BLAISE L.81 l.8 H.81 maro antichizat

UT04172 Decoratiune perete ROMANY L.13 l.23 H.48 multicolor

UT04174 Decoratiune perete RIPLEY L.120 l.10 H.67 aramiu antichizat

UT04177 Set 9 decoratiuni perete BAHATI L.41 l.3,5 H.41 natural, alb

UT04178 Set 3 decoratiuni perete TEO l.18 D.41 turcuaz

UT04181 Decoratiune perete TAHIRA L.92 l.4 H.92 natural, gri

UT04184 Set 3 decoratiuni perete AMALIE l.9 D.36 aramiu antichizat

UT04187 Decoratiune perete KEEVA multicolor



UT04195 Decoratiune perete LEV L.61 l.5 H.140 argintiu/auriu antichizat

UT04200 SET Decoratiune perete BOAZ L.51 l.5 H.51 negru/auriu antichizat

UT04201 Decoratiune perete AHMET L.88 l.6 H.69 auriu

UT04203 Decoratiune perete NADINA L.91.5 l.5 H.91.5 D.114 maro antichizat

UT04206 Decoratiune perete, SET SPARROW L.35.5 l.8 H.122 argintiu antichizat

UT04207 Set 6 decoratiuni perete ADLAI L.30 l.4 H.30 maro

UT04210 Decoratiune perete RIPLEY L.67 l.10 H.120 argintiu

UT04214 Cuier perete STARLING L.63.5 l.33 H.20.5 auriu antichizat

UT04217 Set 3 decoratiuni perete GAIA l.3,5 D.36 maro, gri

UT04219 Decoratiune perete CASSAVA L.53 l.5 H.91 argintiu

UT04220 Decoratiune perete TIO l.10 D.79 multicolor

UT04226 Decoratiune perete KALIA L.51 l.5 H.51 multicolor

UT04227 Decoratiune perete OMALA L.88 l.5,5 H.104 argintiu antichizat

UT04232 Decoratiune perete DAMINA l.5 D.96,5 negru

UT04234 Set 3 decoratiuni perete ABELLA l.10 D.45 alb

UT04235 Decoratiune perete AMBIE L.53.5 l.5 H.122 multicolor

UT04237 Decoratiune perete JESSAMINE L.20 l.20 H.20 argintiu

UT04239 Decoratiune perete, set ASTERN L.51 l.5 H.51 maro antichizat

UT04240 Decoratiune perete PICKFORD L.51 l.13 H.51 argintiu antichizat

UT04241 Decoratiune perete FLORAL L.99 l.5 H.99 multicolor

UT04247 Set 3 decoratiuni perete ABELLA l.10 D.45 verde, maro

UT04248 Set 3 decoratiuni perete ABELLA l.10 D.45 negru

UT04249 Decoratiune perete DUSKA L.99 l.15 H.104 argintiu antichizat

UT04253 Set 3 decoratiuni perete ABELLA l.10 D.45 albastru

UT04258 Set 6 decoratiuni perete FLUTTERING PAGES L.26 l.11 H.36 auriu

UT04259 Set 4 decoratiuni perete ORIGAMI L.40 l.13 H.40 alb, negru

UT04261 Decoratiune perete SCRIPT L.48 l.7 H.124.5 multicolor

UT04264 Decoratiune perete PORTSIDE L.61 l.9 H.61 gri

UT04265 Decoratiune perete REDONDO L.61 l.5 H.61 argintiu antichizat

UT04275 Decoratiune perete TRIBECA L.46 l.5 H.126 multicolor

UT04276 Set 3 decoratiuni perete DAISIES l.3 D.58 natural

UT04277 Decoratiune perete FREEHAND L.109 l.15 H.152.5 alb/auriu antichizat

UT04278 Decoratiune perete, set DOMINO EFFECT L.41 l.5 H.41 alb/negru

UT04282 Decoratiune perete WHITE CORAL L.30.5 l.7.5 H.99 multicolor

UT04283

Decoratiune perete, set PALM BRANCHES L.66 l.5 H.96.5 argintiu

antichizat

UT04292 Decoratiune perete RIO L.60 l.8,5 H.60 alb

UT04293 Decoratiune perete GRIDLINES L.61 l.2,5 H.61 negru

UT04297 Decoratiune perete TIO l.10 D.79 negru/maro



UT04298 Decoratiune perete TIO l.10 D.79 gri, alb

UT04299 Set 4 decoratiuni perete LUCKY l.6,4 D.28 aramiu antichizat

UT04302 Set 3 decoratiuni perete VALDIVIA L.15 l.13 H.157 auriu antichizat

UT04303 Decoratiune perete FAIR L.80 l.6,4 H.80 negru, auriu

UT04304 Decoratiune perete STARLIGHT L.50 l.8,5 H.50 aramiu

UT04305 Set 2 decoratiuni perete REFLECTION L.48 l.6 H.146 negru, auriu

UT04310 Set 3 decoratiuni perete WISP L.22 l.2,5 H.159 negru

UT04315 Decoratiune perete ARCHIVE L.48 l.10 H.48 aramiu

UT04316 Set 9 decoratiuni perete BAHATI L.41 l.3,5 H.41 negru

UT04317 Decoratiune perete ROXAS L.80 l.4,5 H.80 argintiu

UT04318 Decoratiune perete ARCHIVE L.48 l.10 H.48 argintiu

UT04319 Decoratiune perete RIO L.60 l.8,5 H.60 negru

UT04320 Decoratiune perete LEV L.61 l.7 H.140 auriu, alb

UT04321 Decoratiune perete PORTSIDE L.61 l.9 H.61 negru

UT04322 Decoratiune perete PORTSIDE L.61 l.9 H.61 alb

UT04323 Set 9 decoratiuni perete PEBBLES L.15 l.5 H.13 maro

UT04324 Set 9 decoratiuni perete PEBBLES L.15 l.5 H.13 natural

UT04325 Set 9 decoratiuni perete PEBBLES L.15 l.5 H.13 turcuaz

UT04326 Decoratiune perete GATHERED TEAK L.48 l.9 H.124 natural

UT04327 Decoratiune perete RIO L.60 l.7 H.60 auriu

UT04328 Decoratiune perete RIO L.60 l.7 H.60 natural

UT04329 Decoratiune perete PICKFORD L.51 l.11,4 H.51 natural

UT04330 Set 2 decoratiuni perete SEEING DOUBLE L.61 l.4 H.61 alb, negru

UT04331 Decoratiune perete GATHERED TEAK L.48 l.9 H.124 negru

UT06026 Ceas de perete ALEXANDRE L.58,5 l.5,1 H.58,5

UT06027 Ceas de perete ALEXANDRE L.76,2 l.8,9 H.76,2

UT06029 Ceas de perete BOND STREET L.45,8 l.5,1 H.45,8

UT06032 Ceas de perete HARRISON GRAY L.58,5 l.5,1 H.58,5

UT06033 Ceas de perete HARRISON GRAY 30" L.76,2 l.6,4 H.76,2

UT06048P Oglinda Gotham L.104,2 l.3,9 H.104,2

UT06083 Ceas de perete WAREHOUSE CLOCK L.66,1 l.8 H.66,1

UT06084 Ceas de perete RONAN L.152,4 l.3,9 H.152,4

UT06094 Ceas de masa SHYAM L.30,5 l.13,7 H.40,7

UT06102 Ceas KERENSA l.6 D.101 maro, auriu

UT06103 Ceas FLEMING l.8 D.81 aramiu, negru

UT06104 Ceas de masa GIO L.15 l.10 H.35,6 aramiu, negru

UT06105 Ceas de masa ARTA L.15 l.9,5 H.33 aramiu, negru

UT06344 Ceas POWELL l.5 D.76 maro

UT06428 Ceas de perete BARTRAM L.59,1 l.7 H.104,2



UT06443 Ceas de masa NICO L.38,1 l.8,3 H.50,8

UT06448 Ceas de perete MUDITA L.101 l.5,8 H.101

UT06455 Ceas VANINI l.12 D.35.5 argintiu antichizat

UT06458 Ceas CARROWAY l.7 D.150 argintiu

UT06459 Ceas de masa DAVY L.48 l.22 H.62 aramiu, negru

UT06460 Ceas ALISTAIR l.7 D.152 argintiu antichizat

UT06462 Ceas CAPTAIN l.10 D.95 aramiu, negru

UT06463 Ceas STOREHOUSE l.4 D.101,5 maro

UT06681 Ceas de perete DELEVAN L.82 l.3,9 H.82

UT07065 Oglinda FOLIAGE L.91,5 l.5,8 H.91,5 argintiu

UT07067 Set 2 oglinzi Baci E Abbracci L.45,8 l.2,6 H.45,8

UT07068 Oglinda Demetria L.111,2 l.5,4 H.188

UT07071 Set 2 decoratiuni perete HARMONY L.61 l.10,2 H.55,9

UT07082 Set 2 oglinzi RUTLEDGE L.20 l.4 H.76 aramiu antichizat

UT07627 Oglinda Corbis L.111,8 l.7,7 H.142,3

UT07632 Oglinda Agustin L.76,9 l.5,1 H.108,6

UT07652 Oglinda Valcellina L.96,6 l.12,1 H.188

UT07676 Set 2 decoratiuni perete ALITA SQUARES L.53,1 l.8,6 H.53,1

UT08077 Oglinda Cattaneo L.66,7 l.5,4 H.102,3

UT08087 Oglinda ANDRETTA L.48,9 l.3,2 H.74,3 decor argintiu

UT08127 Oglinda Acacius L.76,2 l.2,9 H.167,7

UT08137 Oglinda Marlo L.91,5 l.3,2 H.91,5

UT08157 Oglinda MAKARIA L.97 l.5 H.122 turcuaz

UT08159 Oglinda DAMON L.84 l.5 H.147.5 maro

UT08164 Oglinda ZIGRINO L.96.5 l.5 H.172.7 gri/argintiu antichizat

UT08166 Oglinda CORRAL l.5 D.101,5 negru antichizat

UT08601P Oglinda Franklin Oval L.53,4 l.3,2 H.78,8

UT09034 Oglinda Nova L.61 l.7,7 H.61

UT09037 Oglinda Lunel L.66,1 l.2,9 H.157,5

UT09046 Oglinda Lanester L.91,5 l.3,9 H.122

UT09064 Oglinda Carrick L.54,7 l.5,8 H.82

UT09067 Oglinda Alshon L.67,4 l.3,9 H.97,8

UT09077 Oglinda Samia L.52,8 l.3,2 H.91,5

UT09089 Oglinda Agata L.84,5 l.2,6 H.115

UT09095 Oglinda Petra Oval L.61,3 l.5,1 H.122,3

UT09106 Oglinda Manning L.57,2 l.3,9 H.81,3

UT09109 Oglinda Tazlina L.75 l.5,1 H.75

UT09118 Oglinda Argenton L.78,2 l.14,7 H.226,1

UT09123 Oglinda Lindee L.75,6 l.7,7 H.50,8



UT09135 Oglinda Cressida L.101,6 l.5,1 H.101,6

UT09145 Oglinda Canillo L.53,4 l.2 H.91,8

UT09149 Oglinda Brayden L.61 l.2 H.101,6

UT09153 Oglinda Burwell L.61 l.3,9 H.182,9

UT09175 Oglinda Tanaina L.116,9 l.5,8 H.116,9

UT09183 Oglinda Spera L.107 l.5,4 H.107

UT09199 Oglinda Mackai L.58,2 l.3,5 H.83,2

UT09206 Oglinda Zina L.60,4 l.2 H.99,7

UT09214 Oglinda Gordana L.76,2 l.2,6 H.119,4

UT09225 Oglinda Ohmer L.101,6 l.6,1 H.101,6

UT09231 Oglinda Serna L.40,7 l.2,6 H.81,3

UT09234 Set 2 oglinzi Allick L.45,8 l.6,4 H.45,8

UT09244 Oglinda Finnick L.90,5 l.5,8 H.90,5

UT09245 Oglinda Karel L.116,9 l.7,7 H.193,1

UT09246 Oglinda Vilmos L.61 l.3,5 H.182,9

UT09247 Oglinda Adelasia L.61 l.2,6 H.174,4

UT09257 Oglinda Corrado L.77,5 l.6,4 H.108

UT09258 Oglinda Savion L.61 l.3,9 H.116,9

UT09271 Oglinda Kennon L.81,3 l.1,3 H.122

UT09282 Oglinda Lesina L.79,4 l.3,5 H.115,9

UT09286 Oglinda Draven L.101,6 l.5,8 H.132,1

UT09294 Oglinda Caprione L.88,9 l.3,9 H.119,4

UT09295 Oglinda Reglin L.77,5 l.10,2 H.77,5

UT09303 Oglinda Odiana L.177,8 l.2,6 H.83,9

UT09305 Oglinda Javon L.50,8 l.2,6 H.152,4

UT09316 Oglinda Solomon L.101,6 l.10,2 H.101,6

UT09317 Oglinda Mekhi L.76,2 l.8,9 H.76,2

UT09325 Oglinda Kaira L.85,1 l.2,9 H.115,6

UT09326 Oglinda Tulare L.61 l.2,6 H.122

UT09328 Oglinda Sheyenne L.61 l.2,3 H.122

UT09332 Oglinda CARRIZO L.92,1 l.3,2 H.92,1 auriu/bronz

UT09333 Oglinda Mackai L.95,3 l.3,5 H.95,3

UT09335 Oglinda Sulatina L.81,3 l.2,6 H.122

UT09341 Oglinda Genell L.100,1 l.2,9 H.202,9

UT09348 Oglinda Whirlwind L.100 l.3 H.100 auriu

UT09353 Oglinda Pursley L.50,8 l.5,8 H.76,2

UT09354 Oglinda Pursley L.50,8 l.5,8 H.76,2

UT09355 Oglinda Gilpin L.67,7 l.3,9 H.98,2

UT09359 Oglinda Evelina L.62,6 l.2,6 H.88



UT09361 Oglinda Mossley L.75 l.2,6 H.105,5

UT09366 Oglinda Shefford L.78,8 l.4,2 H.109,3

UT09370 Oglinda Leiston L.99,4 l.2,9 H.150,2

UT09372 Oglinda Sturdivant L.67,4 l.11,5 H.67,4

UT09374 Oglinda Sherise Arch L.57,2 l.3,9 H.104,2

UT09377 Oglinda Staveley L.76,2 l.2,6 H.106,7

UT09382 Oglinda Duronia L.56,6 l.4,5 H.91,8

UT09385 Oglinda Calanna L.83,2 l.8,9 H.115

UT09386 Oglinda Bellano L.80,1 l.4,2 H.106,7

UT09394 Oglinda VASARI L.81.5 l.5 H.208 maro

UT09398 Oglinda AFFTON L.61 l.5 H.106.5 argintiu antichizat

UT09404 Oglinda MADOX L.58 l.5 H.84 maro antichizat

UT09406 Oglinda CACELIA L.68.5 l.5 H.190.5 argintiu antichizat

UT09407 Oglinda GABELLE L.81 l.8 H.157.5 argintiu antichizat

UT09411 Oglinda HADEON L.99 l.2.5 H.99 maro antichizat

UT09416 Oglinda WENTON D.104 argintiu antichizat

UT09425 Oglinda VALENTON L.99 l.5 H.152,5 auriu

UT09433 Oglinda SIRINGO L.63.5 l.8 H.94 maro

UT09434 Oglinda GABBRIEL L.106.5 l.5 H.137 gri/argintiu

UT09437 Oglinda CANUTE L.61 l.10 H.81 auriu antichizat

UT09446 Oglinda CABELL l.5 D.107 auriu antichizat

UT09447 Oglinda MAEONA L.76 l.2,5 H.153 argintiu

UT09454 Oglinda BELDON D.65 l.7,7 aramiu antichizat

UT09455 Oglinda ARGENTON L.78.8 l.2.5 H.101.5 gri antichizat

UT09456 Oglinda BENEDO l.5 D.106.7 negru/auriu antichizat

UT09459 Oglinda WAYDE l.4 D.76 maro/auriu

UT09460 Oglinda GREER L.61 l.5 H.94 argintiu

UT09472 Oglinda MOORE L.102 l.3 H.102 argintiu

UT09475 Oglinda MELVILLE D.92 l.3,5 negru

UT09478 Oglinda REUBEN l.5 D.101.5 auriu antichizat/maro

UT09481 Oglinda WARD L.80 l.8 H.119 natural, aramiu

UT09485 Oglinda GOWER L.64 l.4 H.88 negru, argintiu

UT09487 Oglinda MAYA L.78.7 l.5 H.78.7 maro

UT09488 Set 2 oglinzi GAZA L.45.7 l.5 H.45.7 auriu antichizat

UT09489 Oglinda SHANTI L.71 l.5 H.122 maro/auriu

UT09490 Oglinda MELTON L.63,5 l.10 H.94 natural

UT09491 Oglinda SAUL l.5 D.76 auriu/gri

UT09496 Oglinda ADA l.5 D.101.5 argintiu

UT09497 Oglinda WERNER l.2.54 D.76 negru



UT09524 Oglinda Gavorrano L.122 l.5,1 H.203,2

UT09526 Oglinda ULALIA L.78.8 l.5 H.91.5 maro

UT09527 Oglinda OTTONE L.56 l.5 H.91.5 auriu antichizat

UT09528 Oglinda BANNON L.48 l.3 H.185 argintiu

UT09534 Oglinda WALT L.88.2 l.5 H.122 maro inchis

UT09541 Set 3 oglinzi TROIS L.25.5 l.5 H.25.5/38/51 maro/auriu

UT09543 Oglinda AMPARO L.76 l.5 H.101 negru/auriu antichizat

UT09545 Oglinda BRANBURY L.76 l.2,5 H.152,5 natural

UT09546 Oglinda PALIA L.104 l.5 H.180 beige

UT09548 Oglinda ABANU L.76 l.2,5 H.101,5 auriu

UT09549 Oglinda REVA L.53 l.5 H.76 argintiu

UT09552 Oglinda SHELDON L.66 l.2,5 H.96,5 maro

UT09556 Oglinda CALLAN L.51 l.2,5 H.76 negru antichizat

UT09559 Oglinda ANARA L.91,5 l.7,5 H.152,5 natural

UT09560 Oglinda TOBIAH L.46 l.7,5 H.46 negru/auriu

UT09561 Oglinda JOHAN L.68,5 l.5 H.68,5 negru antichizat

UT09562 Oglinda LONARA L.81 l.5 H.112 negru

UT09563 Oglinda SONDRA L.91,5 l.2,5 H.91,5 argintiu

UT09566 Oglinda RAFFI L.76 l.5 H.107 alb antichizat

UT09569 Oglinda DANIELLA L.122 l.2,5 H.122 auriu

UT09571 Oglinda HAYA L.71 l.7,5 H.101,5 argintiu

UT09573 Oglinda CROFTEN L.51 l.5 H.76 negru

UT09576 Oglinda DEL MAR l.5 D.91 natural/alb

UT09578 Oglinda ZANDRA l.17 D.109 gri antichizat

UT09580 Oglinda COSIMO L.58,5 l.5 H.81 argintiu

UT09581 Oglinda ALWIN L.76 l.5 H.107 argintiu

UT09583 Oglinda KIAN L.61 l.5 H.188 gri antichizat

UT09584 Oglinda ARIANE L.63,5 l.5 H.89 auriu

UT09588 Oglinda SCHWARTZ l.7,5 D.91,5 argintiu

UT09589 Oglinda FRAZIER l.7,5 D.101,5 negru antichizat

UT09590 Oglinda CALLAN L.51 l.5 H.76 argintiu

UT09595 Oglinda GULLIVER L.53 l.5 H.84 natural

UT09596 Oglinda FIELDER L.63,5 l.5 H.96,5 natural

UT09598 Oglinda SPURGEON L.101.6 l.5 H.203 D.106.7 negru

UT09599 Oglinda MALAY L.51 l.5 H.76 auriu antichizat

UT09600 Oglinda CROFTON L.61 l.5 H.106.5 negru/auriu antichizat

UT09602 Oglinda GOLDEN RAYS l.2.5 D.119 auriu antichizat

UT09603 Oglinda MITRA L.71 l.5 H.101.5 alb/bej

UT09605 Oglinda ARAMIS L.61 l.5 H.91.5 gri



UT09606 Oglinda GOULD L.68.5 l.2 H.180 maro antichizat

UT09607 Oglinda SEA L.68.5 l.10 H.86 alb

UT09608 Oglinda AVRI L.68.5 l.2.5 H.190.5 negru

UT09609 Oglinda PIPER L.106.5 l.5 H.183 alb/auriu antichizat

UT09611 Oglinda ANETA l.5 D.106.5 auriu antichizat

UT09612 Oglinda RAMYA L.62 l.2,5 H.91 aramiu antichizat

UT09613 Oglinda GRAPHIQUE L.61 l.2.5 H.91.5 gri/argintiu/negru

UT09616 Set 4 oglinzi LINNEAH L.51 l.2.5 H.35.5 auriu antichizat

UT09617 Oglinda COULSON l.11.5 D.80 maro

UT09618 Oglinda ROSIE l.5 D.88 auriu antichizat

UT09627 Oglinda GEMA L.61 l.5 H.86.5 auriu antichizat/alb

UT09628 Oglinda CHAMPLAIN L.66 l.5 H.101 gri/argintiu

UT09629 Oglinda JUNIUS D.109 l.3,5 negru, alb

UT09631 Set 3 oglinzi ROWLING L.41 l.2.5 H.119.5 auriu antichizat

UT09632 Oglinda PALO L.119 l.5 H.101 maro inchis

UT09633 Oglinda NAYLA l.7 D.91.5 negru

UT09634 Set 2 oglinzi ANISAH L.35.5 l.5 H.35.5 negru/maro antichizat

UT09635 Oglinda TULL l.7.6 D.91.5 negru

UT09637 Oglinda BULLSEYE l.5 D.101.5 gri

UT09638 Oglinda ALEE L.101.5 l.5 H.101.5 maro/natural

UT09639 Oglinda CERISE L.91.5 l.5 H.103 auriu antichizat

UT09641 Set 2 oglinzi ALETRIS L.51 l.7.5 H.51 argintiu antichizat

UT09645 Oglinda BARTOW l.5 D.84 argintiu

UT09646 Oglinda FULCHER L.101,5 l.5 H.76 negru

UT09647 Oglinda RELIC l.2,5 D.91,5 auriu antichizat

UT09648 Set 2 oglinzi WINDOW PANE L.46 l.5 H.46 auriu

UT09649 Set 2 oglinzi THE HIVE L.46 l.5 H.46 auriu antichizat

UT09651 Oglinda SAILOR l.5 D.130 natural

UT09652 Oglinda LOCKE L.76 l.2,5 H.51 argintiu/auriu

UT09653 Oglinda STUARTSON L.76 l.5 H.51 argintiu

UT09656 Oglinda ARIES L.89 l.2,5 H.129,5 auriu

UT09657 Oglinda AGADIR L.61 l.2,5 H.94 auriu

UT09659 Oglinda TAFT L.104 l.53 H.2 D.80 negru

UT09666 Decoratiune perete BUTTON L.25,5 l.7,6 H.152,5 auriu

UT09668 Oglinda CARBET l.5 D.101,5 alb/natural

UT09669 Oglinda TYBEE L.86 l.7,5 H.206 alb

UT09671 Oglinda CAPE L.104 l.5 H.73,5 D.101,5 natural

UT09672 Oglinda MANAROLA L.122 l.2,5 H.117 gri/negru

UT09673 Oglinda decorativa STANFORD L.122 l.5 H.122 auriu



UT09674 Oglinda IRONWORKS L.101,5 l.2,5 H.76 negru

UT09675 Oglinda FARROW L.142 l.5 H.71 auriu antichizat

UT09676 Oglinda perete NEWCOMB L.86,5 l.5 H.183 D.91,5 gri/aramiu

UT09681 Oglinda GOUVEIA L.61 l.5 H.61 alb/argintiu

UT09682 Oglinda TRAVELER L.91,5 l.5 H.91,5 natural

UT09686 Oglinda BALMORAL L.51 l.7,6 H.51 argintiu

UT09687 Oglinda TAHITI L.71 l.3 H.107 natural

UT09688 Oglinda AMHERST L.61 l.5 H.94 auriu antichizat

UT09689 Oglinda UMA L.76 l.7 H.76 maro

UT09692 Oglinda BELHAM l.5 D.89 negru

UT09693 Oglinda ANETA l.2.5 D.106 negru

UT09694 Oglinda CYRA l.10 D.112 negru

UT09695 Oglinda CYRA l.10 D.112 auriu antichizat

UT09697 Oglinda BRAYDEN L.66 l.2.5 H.109 argintiu

UT09699 Oglinda DURONIA L.56 l.5 H.91.5 negru

UT09701 Oglinda CONCORD L.76 l.5 H.178 negru

UT09702 Oglinda DANDRIDGE l.2.5 D.86.5 negru/argintiu antichizat

UT09703 Oglinda DURONIA L.56 l.5 H.91.5 argintiu antichizat

UT09704 Oglinda WHIRLWIND l.2.5 D.100 negru

UT09705 Oglinda SHIELD L.61 l.2.5 H.96.5 negru

UT09709 Oglinda LENNOX L.56 l.5 H.101.5 negru

UT09711 Oglinda CARRIZO L.56 l.2.5 H.81 D.100 auriu antichizat

UT09712 Oglinda KAHN L.61 l.10 H.183 negru

UT09713 Oglinda BALKAN L.71 l.2.5 H.96.5 transparent/negru

UT09714 Oglinda BALKAN L.101.5 l.2.5 H.101.5 auriu antichizat

UT09715 Oglinda ALEXO L.73.5 l.2.5 H.73.5 auriu antichizat

UT09716 Oglinda ALEXO L.73.7 l.2.5 H.73.7 argintiu

UT09717 Oglinda ALEXO L.73.5 l.2.5 H.73.5 negru

UT09718 Oglinda TAFT L.53.5 l.2.5 H.104 aramiu

UT09719 Oglinda TAFT L.53.3 l.2.5 H.104 argintiu

UT09723 Oglinda VALLES L.66 l.2.5 H.117 auriu antichizat

UT09724 Oglinda OWENBY L.71 l.2.5 H.101.6 argintiu antichizat

UT09725 Oglinda CALDERA L.96.5 l.2.5 H.147.3 argintiu

UT09726 Oglinda WYTHE L.71 l.5 H.86.5 maro antichizat

UT09729 Oglinda PEMBERLY L.76 l.5 H.107 maro antichizat

UT09732 Oglinda ROUSSEAU L.76 l.2.5 H.152 negru

UT09733 Oglinda ROUSSEAU L.152 l.3 H.76 negru

UT09734 Oglinda CASHEL D.86 l.3 negru

UT09735 Oglinda VARINA L.51 l.4 H.81 negru



UT09736 Oglinda VARINA L.51 l.4 H.81 aramiu antichizat

UT09737 Oglinda DAWSYN D.112 l.4 negru antichizat

UT09738 Oglinda CROFTON L.76 l.8 H.102 negru

UT09739 Oglinda CROFTON L.76 l.8 H.102 aramiu antichizat

UT09742 Oglinda HAYA L.71 l.7,5 H.101,5 auriu

UT09745 Oglinda PORTAL L.51 l.5 H.81 aramiu

UT09746 Oglinda KENITRA L.61 l.3 H.102 negru

UT09748 Oglinda CADDINGTON L.46 l.2,5 H.102 aramiu

UT09751 Oglinda COCOS L.71 l.3 H.105 natural

UT09753 Oglinda CASMUS L.60 l.3 H.91 negru

UT09754 Oglinda EGON L.76 l.4 H.127 auriu antichizat

UT09755 Oglinda ROSTON L.40 l.10 H.117 negru, auriu

UT09756 Oglinda CANILLO L.54 l.2 H.92 aramiu antichizat

UT09757 Oglinda CANILLO L.54 l.2 H.92 argintiu antichizat

UT09758 Oglinda ABANU D.110 l.2,5 aramiu antichizat

UT09761 Oglinda DINAR D.97 l.4 auriu antichizat

UT09762 Set 2 oglinzi AMAYA D.60 l.5 negru

UT09763 Oglinda CERELIA D.86 l.8 negru

UT09766 Oglinda SOLARIS D.102 l.6 argintiu antichizat, negru

UT09767 Oglinda DEMETRIA L.89 l.4 H.119 natural

UT09768 Oglinda AMHERST L.60 l.4 H.93 negru

UT09770 Oglinda TAZA D.81 l.3 alb antichizat

UT09771 Oglinda GOULD L.57 l.2 H.82 aramiu

UT09772 Oglinda AMIEL L.42 l.3,5 H.127 negru

UT09774 Oglinda CANUTE L.60 l.10 H.81 negru

UT09775 Oglinda SEA CORAL L.69 l.6 H.87 negru

UT09777 Oglinda TAZA D.81 l.3 auriu

UT09780 Oglinda DANDRIDGE L.56 l.2,5 H.107 negru antichizat

UT09781 Oglinda DANDRIDGE D.107 l.3,5 auriu

UT09784 Oglinda DANDRIDGE L.61 l.3 H.99 negru antichizat

UT09785 Oglinda REPOSE D.91 l.3 alb antichizat

UT09786 Oglinda ISLE D.107 l.3 albastru

UT09787 Oglinda BELVOIR L.56 l.3 H.86 auriu antichizat

UT09789 Oglinda SERNA L.52 l.5 H.76 negru

UT09790 Oglinda SERNA L.52 l.5 H.76 alb

UT09794 Oglinda HAMPSHIRE L.91 l.6 H.91 auriu antichizat

UT09796 Oglinda RORA L.86 l.10 H.117 natural

UT09800 Oglinda STARSTRUCK L.86 l.5 H.108 negru

UT09802 Oglinda CONTINUITY D.92 l.3 natural, negru



UT09804 Oglinda DROPLET D.101,6 l.2 negru

UT09805 Oglinda TOWNSEND L.81 l.3,5 H.102 auriu antichizat

UT09809 Oglinda TEAK BRANCH D.100 l.4 natural

UT09811 Oglinda TEAK BRANCH D.100 l.4 negru

UT09812 Oglinda BOOMERANG L.51,5 l.3 H.91,5 auriu antichizat

UT09813 Set 4 oglinzi LINNEAH L.51 l.2,5 H.31 negru

UT09818 Oglinda SCALLOPED D.96,5 l.2,5 negru, argintiu

UT09824 Oglinda SAILOR KNOT D.84 l.6 alb

UT11547B Oglinda Thierry L.69,9 l.6,4 H.95,3

UT11556B Oglinda Stag Horn L.66,1 l.15,3 H.61

UT11587B Oglinda Alita L.94 l.8,9 H.94

UT11602B Oglinda Harvest Serenity L.127 l.5,1 H.152,4 auriu antichizat

UT11603B Oglinda Alita L.82 l.7,7 H.82

UT11912B Oglinda Hovan L.52,1 l.2,6 H.110,5

UT11914B Oglinda Emberlynn L.52,1 l.2,6 H.78,2

UT12005B Oglinda Stuart Silver L.68 l.3,9 H.93,4

UT12530B Oglinda Fifi L.63,2 l.3,5 H.88,9

UT12557P Oglinda Prisca L.165,5 l.4,5 H.165,5

UT12640B Oglinda Ogden Blue L.67,7 l.5,8 H.93,1

UT12668P Oglinda Brayden L.61,6 l.2,6 H.103,6

UT12793 Decoratiune perete DINUBA L.100,4 l.4,2 H.100,4 argintiu

UT12842 Oglinda Migiana L.57,5 l.1,6 H.76,2

UT12847 Set 2 oglinzi Tropea Rounds L.44,2 l.5,1 H.44,2

UT12849 Oglinda Valentia L.81,3 l.5,1 H.81,3

UT12855 Oglinda GOUVEIA L.50,8 l.4,5 H.50,8 auriu

UT12859 Oglinda Paredes L.52,1 l.2,6 H.74,3

UT12866 Oglinda decorativa GRANTOLA L.121,3 l.2 H.182 auriu antichizat

UT12880 Oglinda Via Della L.106,4 l.3,2 H.74,3

UT12882 Set 2 oglinzi GELSTON L.34 l.2,5 H.69 argintiu antichizat

UT12894 Oglinda Herleva Oval L.45,1 l.2,9 H.71,2

UT12905 Oglinda Brayden L.76,2 l.2,9 H.152,4

UT12906 Oglinda Brayden L.51,2 l.2,9 H.76,6

UT12907 Oglinda Kenitra L.61 l.2,9 H.101,6

UT12924 Oglinda Annadel Oval L.50,8 l.2,6 H.71,2 argintiu

UT12929 Oglinda Francoli L.81,3 l.2,6 H.111,5

UT12930 Oglinda Devoll L.57,8 l.2,6 H.93,1

UT13205 Panou decorativ CRISTY L.50,8 l.2 H.127 aramiu antichizat

UT13584B Oglinda Abra L.51,2 l.2,6 H.75,6

UT13628B Oglinda Elliot L.61 l.3,9 H.80,7



UT13648 Oglinda Ablenay L.61 l.3,2 H.94

UT13705 Oglinda Josiah L.97,2 l.4,5 H.97,2

UT13707 Oglinda Dorigrass L.81,3 l.1,3 H.106,7

UT13774 Oglinda Paza L.64,8 l.6,4 H.93,4

UT13777 Decoratiune perete JOSIAH L.68,3 l.5,1 H.68,3

UT13824 Polita GUALDO L.70,5 l.22,6 H.22,9

UT13826 Decoratiune perete FILANDARI L.80,1 l.3,2 H.80,1

UT13829 Oglinda Bozeman L.70,5 l.2,6 H.95,9

UT13830 Oglinda Missoula L.87 l.6,4 H.209

UT13835 Oglinda Saragano L.55,9 l.4,2 H.197,9

UT13844 Oglinda Sarconi L.73,1 l.5,4 H.200,1

UT13845 Set 2 oglinzi Saragano L.48,3 l.2,6 H.48,3

UT13861 Decoratiune perete MULINO L.68,6 l.3,2 H.190,5

UT13865 Oglinda PIAZZALE L.50,2 l.2,6 H.50,2 auriu

UT13868 Decoratiune perete CONSELYEA L.101 l.5,4 H.101

UT13880 Oglinda Lucanus L.110,5 l.6,4 H.186,7

UT13885 Decoratiune perete BIRDS ON A BRANCH L.113,1 l.3,2 H.59,1

UT13887 Oglinda Junius Round L.109,3 l.3,2 H.109,3

UT13925 Oglinda Nicola L.45,8 l.2,6 H.68,9

UT13931 Decoratiune perete AMADAHY L.152,4 l.2 H.76,2

UT13932 Set 2 oglinzi Matty Squares L.59,7 l.2,6 H.59,7

UT13934 Oglinda Kanna L.123,9 l.2,6 H.60,4

UT13936 Oglinda Crofton L.51,2 l.7,7 H.76,9

UT14053B Oglinda Petite Hekman L.61,6 l.3,9 H.193,7

UT14076 Oglinda CYRUS D.86 rama aurie

UT14153B Oglinda Whitmore L.75,9 l.3,2 H.101,3

UT14156B Oglinda Bergamo L.71,5 l.3,5 H.96,9

UT14207 Oglinda GILFORD L.157,8 l.6,1 H.218,8

UT14235 Oglinda LATIMER L.60 l.7 H.85 argintiu antichizat

UT14442B Oglinda RENZO L.51,2 l.4,5 H.81,6

UT14465 Oglinda SEYMOUR L.88,3 l.5,1 H.118,8

UT14474 Oglinda AMADEUS L.85,1 l.3,9 H.207,1

UT14479 Oglinda BRAYDEN L.68,6 l.3,2 H.122

UT14483 Oglinda LUDOVICA L.61,3 l.3,9 H.88,6

UT14489 Oglinda ALFRED L.104,5 l.3,2 H.155,3

UT14495 Oglinda PORCIUS L.73,7 l.2 H.104,2

UT14499 Set 4 decoratiuni perete AGATE STONE L.35,9 l.3,9 H.53,7

UT14547 Oglinda SERENZA L.106,7 l.6,4 H.106,7

UT14548 Oglinda EMPORIA L.61,6 l.1,6 H.153,1



UT14551 Oglinda BELAYA L.71,2 l.3,2 H.96,6

UT14554 Oglinda EDMONTON L.69,9 l.11,5 H.191,8

UT14603 Oglinda MALIKA L.97,8 l.2,6 H.174

UT14604 Oglinda TAREK L.75,9 l.2,3 H.106,4

UT14610 Oglinda OVESCA OVAL L.71,2 l.3,2 H.86,4

UT19150

Decoratiune perete (suport lumanari) JOSELYN L.17,8 l.21,6 H.76,2 maro,

aramiu

UT19311 Set 2 decoratiuni perete (suport lumanari) JOSELYN L.15,3 l.15,3 H.45,8

UT19476 Decoratiune perete (suport lumanari) GARVIN TWIST L.14,7 l.36,2 H.68

UT19580B Oglinda FRAMELESS L.55,9 l.2,5 H.71,2 -

UT19590B Oglinda FRAMELESS L.61 l.2.5 H.91,5 -

UT19732 Decoratiune perete (suport lumanari) TINELLA L.22,9 l.27,4 H.132,1

UT19850 Decoratiune perete (suport lumanari) FALCONARA L.33,1 l.20,4 H.99,1

UT20170 Set 4 decoratiuni perete SEA CORAL l.9,5 D.39 alb

UT20987 Set 2 sfesnice perete PRIVAS L.20,4 l.16,6 H.76,2 maro/auriu

UT30400 Decoratiune perete Mirrored World Map L.112,8 l.2 H.82,6

UT31315 Tablou Greenway L.101,6 l.5,1 H.152,4 multicolor

UT31319 Tablou ROLLING TIDE L.153,7 l.5,1 H.102,9 multicolor

UT31325 Tablou CITY L.177 l.5,4 H.62 multicolor

UT31407 Tablou FLOATING L.73 l.6 H.134 multicolor

UT31408 Tablou BRIGHT MORNING L.123,9 l.5,8 H.184,8 multicolor

UT31413 Tablou SPICE OF LIFF L.81,3 l.4,5 H.147,4 multicolor

UT31414 Tablou BEHIND THE FALLS L.177 l.4 H.91 multicolor

UT31418 Tablou MOONLIT SEA L.104 l.5 H.160 multicolor

UT31419 Tablou SWEETBAY MAGNOLIAS L.145 l.6 H.84 alb, verde

UT31421 Tablou FRENZY L.56 l.5 H.185.5 multicolor

UT32200 Tablou LAKE JAMES L.152,4 l.5,1 H.101,6 multicolor

UT32240 Tablou BLUE WATERFALL L.101,6 l.5,1 H.101,6 multicolor

UT32243 Tablou BLUE ANGEL L.122 l.5,1 H.122 multicolor

UT32248 Tablou ELEVATION L.106 l.6 H.139 multicolor

UT32276 Tablou MESMERIZE L.109 l.5 H.109 multicolor

UT32510 Set 4 tablouri CASUAL GREY STUDY L.36,9 l.2,6 H.44,5 multicolor

UT32537 Set 4 tablouri ROOT STUDY L.45,5 l.2,9 H.60,7 multicolor

UT33430-A Poster inramat PARIS SCENE I l.48 H.60 rama neagra

UT33430-B Poster inramat PARIS SCENE II l.48 H.60 rama neagra

UT33430-C Poster inramat PARIS SCENE III l.48 H.60 rama neagra

UT33430-D Poster inramat PARIS SCENE IV l.48 H.60 rama neagra

UT33430-E Poster inramat PARIS SCENE V l.48 H.60 rama neagra

UT33430-F Poster inramat PARIS SCENE VI l.48 H.60 rama neagra



UT33627 Set 6 tablouri SPRING SOLDIERS L.38,1 l.3,5 H.38,1 multicolor

UT33639 Set 4 tablouri WORLD MAPS L.71,5 l.4,5 H.56 sepia

UT33643 Set 6 tablouri SEEDLINGS L.51,2 l.3,2 H.61,3 multicolor

UT33649 Set 2 tablouri BOTANICAL SKETCHES L.71,2 l.3,9 H.81,3 multicolor

UT33651

Set 6 tablouri GREEN FLORAL BOTANICAL STUDY L.44,8 l.3,9 H.57,5

multicolor

UT33656 Set 4 tablouri ORGANIC SYMBOLS L.54,3 l.2 H.54,3 multicolor

UT33661 Tablou DEEP SLEEP L.127,4 l.2,9 H.81,6 multicolor

UT33666 Set 4 tablouri WATERCOLOR LEAF STUDY L.71,2 l.5,8 H.71,2 multicolor

UT33668 Set 2 tablouri SHORE BIRDS L.82,9 l.4,2 H.108 multicolor

UT33671 Set 6 tablouri FOLIAGE L.65,5 l.5,8 H.85,8 multicolor

UT33673 Set 2 tablouri ABSTRACT VISTAS L.82,6 l.4,5 H.82,6 multicolor

UT33674 Set 2 tablouri QUIET NATURE L.100,7 l.2,6 H.100,7 multicolor

UT33679A Tablou BEAUTIES I L.56 l.5 H.56 rama argintie

UT33679B Tablou BEAUTIES II L.56 l.5 H.56 rama argintie

UT33679C Tablou BEAUTIES III L.56 l.5 H.56 rama argintie

UT33679D Tablou BEAUTIES IV L.56 l.5 H.56 rama argintie

UT33681 Set 2 tablouri STEM ILLUSION L.66 l.4 H.86,4 multicolor

UT33684 Set 2 tablouri VIVID ARRANGEMENT L.77,5 l.6 H.98 multicolor

UT33685 Set 2 tablouri SILVER FERNS L.72 l.4,5 H.98 negru, gri

UT33688 Set 2 tablouri MIDNIGHT BLOSSOMS L.69 l.6 H.89 multicolor

UT33689 Set 2 tablouri PLEIN AIR BARNS L.71,5 l.4,5 H.87 multicolor

UT33690 Set 4 tablouri STEM STUDY L.51,5 l.2 H.61,6 multicolor

UT33695 Set 2 tablouri SEA L.77,5 l.5 H.77,5 multicolor

UT33708 Set 2 tablouri SEAFARING L.64 l.4 H.87 albastru, alb

UT33710 Set 2 tablouri DEPTH L.70 l.3,5 H.85 verde, alb

UT33711 Tablou DANDELION SEEDHEAD L.137 l.8 H.137 multicolor

UT33718 Set 2 tablouri FORCE REACTION L.56 l.4,5 H.75 multicolor

UT33719 Set 2 tablouri PLEIN AIR RESERVOIR L.69 l.6 H.58 multicolor

UT33720 Set 2 tablouri SEA TURTLE STUDY L.64 l.3,5 H.53 multicolor

UT34268 Tablou SPRING HAS SPRUNS L.122 l.3,9 H.91,5 multicolor

UT34284 Tablou EDGE OF THE FOREST L.129,6 l.5,1 H.101,6 multicolor

UT34300 Tablou GLASS TILES L.152,4 l.3,9 H.76,2 multicolor

UT34345 Tablou SPLISH SPLASH L.101,6 l.5,1 H.101,6 multicolor

UT34352 Tablou ABSTRACT IN GOLD AND BLACK L.106,7 l.5,1 H.152,4 multicolor

UT34361 Tablou EXPLODING STAR L.100,4 l.3,9 H.100,4 multicolor

UT34362 Tablou GOLDEN RAINDROPS L.157,5 l.3,9 H.157,5 multicolor

UT34364 Tablou QUAKE L.122 l.5,1 H.182,9 multicolor

UT34365 Tablou BLANCO L.152,4 l.3,9 H.101,6 multicolor



UT34366 Set 4 tablouri SHADES OF GRAY L.84,5 l.3,9 H.84,5 multicolor

UT34368 Tablou FILTERED L.79,4 l.4,5 H.105,5 multicolor

UT34372 Tablou GHOST SHIP L.93 l.6 H.93 multicolor

UT34374 Tablou CRACKED SIDEWALK L.154 l.5,4 H.53 multicolor

UT34376 Set 2 tablouri RAINY DAYS L.33 l.5,4 H.83 multicolor

UT34377 Set 2 tablouri DRIFTING L.123 l.6 H.43 multicolor

UT34379 Tablou ORGANIZED CHAOS L.114.5 l.5 H.155 multicolor

UT34380 Tablou STARDUST L.81 l.5 H.122 multicolor

UT35116 Tablou GRIDLOCK L.106,7 l.4 H.106,7 multicolor

UT35324 Set 4 tablouri SWIRLS IN BLUE L.50,8 l.3,9 H.50,8 multicolor

UT35325 Tablou FROSTED LANDSCAPE L.152,4 l.3,9 H.101,6 multicolor

UT35329 Tablou canvas PEACEFUL L.93 l.3,9 H.93 multicolor

UT35333 Tablou EYE ON THE WORLD L.104,8 l.3,9 H.104,8 multicolor

UT35334A Tablou canvas AUTUMN LEAF I l.53 H.104 argintiu

UT35334B Tablou canvas AUTUMN LEAF II l.53 H.104 argintiu

UT35334C Tablou canvas AUTUMN LEAF III l.53 H.104 argintiu

UT35344 Tablou EVENING MIST L.186,4 l.3,9 H.125,5 multicolor

UT35347 Tablou TIDES EDGE L.54,3 l.3,9 H.181,3 multicolor

UT35348 Tablou WALK IN THE MEADOW L.155,9 l.3,9 H.105,1 multicolor

UT35353 Set 2 tablouri SUMMER BIRDS L.65,5 l.4,5 H.118,8 multicolor

UT35354 Tablou OVERCAST L.155,9 l.4,5 H.106,1 multicolor

UT35357 Tablou CELEBRATE L.126,4 l.4,5 H.187,4 multicolor

UT35358 Tablou PARADE L.155 l.4,5 H.78,8 multicolor

UT35359 Tablou ALLEY L.88,3 l.5,8 H.103,6 multicolor

UT35360 Tablou INTERLOCK L.117 l.4,5 H.117 multicolor

UT35362 Tablou canvas REGATTA L.132 H.132 multicolor

UT35363 Tablou AFTERMATH L.155 l.5 H.104 multicolor

UT36051 Tablou WINTER SEA SCAPE L.53,4 l.4,3 H.185,4 multicolor

UT36052 Tablou EGYPTIAN LINEN L.127 l.5 H.127 multicolor

UT36057 Tablou SEREIN L.104 l.4 H.155 gri, albastru

UT36059 Tablou OPEN L.130 l.4,3 H.130 multicolor

UT36100 Tablou LAKE AT DUSK L.79 l.4 H.105 multicolor

UT36111 Tablou canvas SKYLINE L.155 l.4,4 H.104,2 multicolor

UT37000 Tablou WEATHERED STONE L.187 l.5,4 H.78 gri, alb

UT37005 Tablou FIESTA L.95 l.4,5 H.125 multicolor

UT38201 Tablou DAISY STARS L.124,5 l.4,4 H.94 multicolor

UT41295

Set 4 tablouri/individual HISTORICAL BUILDINGS L.58,8 l.1,3 H.53,7

multicolor

UT41394 Set 6 tablouri MOONLIGHT FERNS L.49,9 l.2,3 H.65,1 multicolor



UT41410 Set 2 tablouri WHISPERING WIND L.53,7 l.3,9 H.88 multicolor

UT41426 Set 3 tablouri TRIPTYCH TREES L.43,9 l.8,9 H.90,9 multicolor

UT41427 Set 4 tablouri CONTEMPORARY FLORET L.61 l.3,5 H.71,5 alb, negru

UT41428 Set 4 tablouri ANTHOPHILA L.51 l.5 H.53,4 negru, portocaliu

UT41429 Set 8 tablouri SEA LIVING L.30,5 l.2,6 H.30,5 negru, alb

UT41430 Set 4 tablouri BLOOM L.40 l.2,5 H.50 negru, alb

UT41431 Set 4 tablouri WILDFLOWRES L.49 l.4 H.69,5 multicolor

UT41435 Tablou WILD L.93 l.5 H.93 bej, alb

UT41440 Set 2 tablouri BURGUNDY INTERJECTION L.67 l.5 H.100 multicolor

UT41441 Tablou MYSTERE L.109 l.5 H.83 alb, negru

UT41493 Set 2 tablouri INTERMITTENT L.66,7 l.6,4 H.81,3 multicolor

UT41514 Set 2 tablouri TALL LEAVES L.40,4 l.4,5 H.101,3 multicolor

UT41554 Set 4 tablouri FEATHERED BEAUTY L.35,9 l.4,5 H.96,9 multicolor

UT41557 Set 2 tablouri A TOUCH OF BLUSH L.70,2 l.3,9 H.85,5 multicolor

UT41558 Set 2 tablouri INDIGO FLORALS L.69,9 l.3,5 H.105,5 multicolor

UT41578 Set 2 tablouri CORAL SEA FEATHERS L.82,9 l.2,9 H.108,3 multicolor

UT41594 Set 2 tablouri PANORAMIC SEASCAPE L.116,5 l.4 H.55,6 multicolor

UT41599 Set 2 tablouri DESIGNER L.54 l.5 H.54 multicolor

UT41606 Tablou RUSTIC BULL L.70 l.3 H.80 multicolor

UT41607 Set 2 tablouri FEMININE SKETCH L.72 l.2,5 H.72 alb, negru

UT41612 Set 2 tablouri DREAM LEAVES L.86 l.1,3 H.101 alb, albastru

UT41614 Set 2 tablouri EQUESTRIAN WATERCOLOR L.48 l.5 H.58,5 multicolor

UT41616 Tablou WINTER CROP L.129.5 l.5 H.129.5 multicolor

UT41618 Set 2 tablouri WESTERN LANDSCAPE L.76 l.5 H.76 multicolor

UT41619 Set 2 tablouri FRESH FLOWERS L.67 l.5 H.67 multicolor

UT41621 Tablou SURF L.129.5 l.7 H.129.5 alb/bleu

UT41624 Tablou SAILING ON L.106.5 l.5 H.89 alb/albastru

UT41627 Tablou BIRD'S-EYE VIEW L.147.5 l.7 H.147.5 multicolor

UT41908 Tablou COTTON FLORALS L.69,9 l.3,9 H.139,7 multicolor

UT41914 Tablou STRAIT AND NARROW L.123,9 l.5,4 H.123,9 multicolor

UT41918 Tablou TIDES L.125 l.5,4 H.125 multicolor

UT42511 Tablou OUTSIDE THE WINDOW L.91,5 l.5,1 H.91,5 multicolor

UT42520 Tablou THE WALL L.91,5 l.5 H.121 multicolor

UT51076 Set 2 tablouri MORNING VISTAS L.63,5 l.3,9 H.79,1 multicolor

UT51100 Tablou AUTUMN RADIANCE SEPIA L.143 l.4 H.81 maro, gri

UT51106 Tablou WESTERN SKULL MOUNT L.179,1 l.8,9 H.87,4 multicolor

UT51110 Tablou CUSTOM BLACK AND WHITE HORSES L.80 l.7 H.80 alb, negru

UT51114 Set 2 tablouri AQUA L.69 l.5 H.69 multicolor

UT51301 Tablou VALLEY OF LIGHT L.185,5 l.4,5 H.124,5 multicolor



UT51302A Tablou canvas LIFE SCENES I L.53 H.130 multicolor

UT51302B Tablou canvas LIFE SCENES II L.53 H.130 multicolor

UT56053 Set 2 tablouri MIDNIGHT BOTANICALS L.62,6 l.6,1 H.82,9 multicolor

UTTM22894 Masuta colt RANYA H.64 D.56 transparent /auriu

UTTM22899 Masuta colt RAQUEL H.56 D.56 Negru

UTTM22902 Etajera inalta SIGNATURE L.107 l.48 H.224 Gri/satinat

UTTM22921 Masuta accent SAMIRA H.61 D.41 Negru

UTTM23052 Taburet WEXLER L.58 l.41 H.48 Stofa crem /nuc

UTTM23075 Bancheta WEXLER L.107 l.43 H.48 Stofa crem /nuc

UTTM23091 Taburet WILLARD L.61 l.41 H.51 Stofa crem/crom

UTTM23131 Taburet IVONA L.43 l.43 H.48 Stofa crem/nuc

UTTM23471 Taburet VERDA L.61 l.41 H.53 Stofa gri/crom

UTTM23611 Fotoliu accent BALDWIN L.84 l.81 H.107 Stofa alb/negru

UTTM23673 Taburet ABBY L.61 l.41 H.46 Stofa alba/auriu

UTTM23732 Taburet MAYA L.61 l.43 H.51 Stofa crem/auriu

UTTM23770 Taburet MARLON L.66 l.46 H.53 Natur/ gunmetal

UTTM23771 Taburet SIGNATURE L.38 l.38 H.66 alb/auriu antichizat

UTTM24368 Masuta accent SINUA L.41 l.41 H.56 trasnsparent/auriu antichizat

UTTM24410 Masuta colt GIULIA H.66 D.61 oglinda/auriu

UTTM24447 Etajera inalta SIGNATURE L.76 l.33 H.203 auriu

UTTM24461 Masuta accent LIANA H.51 D.36 Bronz

UTTM24491 Masuta colt LIZA H.66 D.56 nuc/argintiu

UTTM24514 Etajera inalta SIGNATURE L.76 l.38 H.213 argintiu

UTTM24516 Masuta colt MING H.69 D.71 transparent/auriu

UTTM24520 Comoda 4 usi SIGNATURE L.152 l.36 H.91 alb/bleu-gri antichizat

UTTM24541 Consola LORELAY L.122 l.36 H.86 transparent/ argintiu antichizat

UTTM24592 Masuta colt INNA L.61 l.46 H.69 transparent/argintiu antichizat

UTTM24665 Consola BARBARA L.132 l.36 H.81 negru/natur/transparent

UTTM24711 Masuta accent LETITIA H.66 D.51 oglinda/auriu

UTTM24748 Masuta accent ESKEL H.53 D.41 transparent/auriu

UTTM24773 Comoda 2 usi SIGNATURE L.124 l.33 H.84 nuc/natur

UTTM24789 Masuta accent MORA L.48 l.48 H.48 alb/auriu antichizat/oglinda

UTTM24807 Masuta accent ELAINE H.66 D.36 auriu/negru

UTTM24858 Masuta colt MORA L.56 l.41 H.61 alb/auriu antichizat/oglinda

UTTM24864 Masuta accent KAMOA L.46 l.46 H.64 nuc/negru

UTTM24876 Gheridon cu rotile ODEON L.84 l.38 H.94 Metal auriu antichizat/ oglinda

UTTM24888 Masuta accent CHLOE L.51 l.51 H.61 crem/nuc/oglinda

UTTM24895 Masuta cafea ESKEL H.43 D.81 transparent/auriu



UTTM24908

Set 3 masute NAPLES L.33/41/48 l.33/38/46 H.46/53/61 auriu

antichizat/oglinda

UTTM24940 Masuta accent FINLEY L.61 l.23 H.61 argintiu antichizat

UTTM24978 Consola PABLO L.137 l.36 H.81 transparent/negru/auriu

UTTM24982 Masuta accent LORY H.56 D.30 negru/auriu/wenge

UTTM25014 Masuta accent NUVOLA L.33 l.33 H.64 negru/auriu antichizat

UTTM25046 Masuta accent LEAH H.61 D.36 transparent/auriu

UTTM25053 Masuta accent MARUBI H.64 D.41 auriu

UTTM25063 Masuta accent GODA L.25 l.25 H.48 argintiu antichizat

UTTM25082 Masuta accent MARUBI H.64 D.41 argintiu

UTTM25084 Comoda 4 usi SIGNATURE L.122 l.46 H.86 stejar antichizat/alb

UTTM25114 Masuta accent NAOS H.46 D.31 auriu antichizat

UTTM25123 Masuta accent KAMOA L.46 l.46 H.64 imitatie piele gri/auriu antichizat

UTTM25138 Masuta colt PABLO L.71 l.41 H.61 transparent/negru/auriu

UTTM25178 Masuta accent DAYSON H.61 D.33 transparent/auriu

UTTM25184 Masuta gradina KAMOA L.38 l.38 H.46 bronz auriu

UTTM25198 Birou SIGNATURE L.122 l.71 H.76 gri antichizat/auriu satinat

UTTM25211 Masuta accent DEBORAH H.61 D.36 negru/bronz antichizat

UTTM25221 Etajera inalta SIGNATURE L.119 l.41 H.201 auriu/negru

UTTM25227 Masuta accent TONIC H.61 D.31 transparent/auriu

UTTM25231 Masuta accent CLIO H.56 D.33 alb/negru

UTTM25250 Masuta accent MISS H.51 D.23 auriu/alb

UTTM25272 Masuta accent KAMOA L.46 l.41 H.46 wenge

UTTM25286 Consola HEDLEY L.157 l.36 H.81 oglinda/auriu

UTTM25290 Comoda SIGNATURE L.56 l.51 H.66 negru/auriu

UTTM25337 Comoda SIGNATURE L.107 l.43 H.86 stejar

UTTM25347 Etajera inalta SIGNATURE L.81 l.36 H.218 nuc/ auriu antichizat

UTTM25369 Comoda SIGNATURE L.81 l.48 H.79 gri/argintiu

UTTM25414 Etajera inalta SIGNATURE L.84 l.46 H.183 nuc/gri

UTTM25460 Masuta colt EVINOS H.53 D.31 nuc

UTTM25489 Comoda 4 usi SIGNATURE L.170 l.46 H.84 ALB ANTICHIZAT/ARGINTIU

UTTM25592 Masuta accent DELANO L.43 l.43 H.48 nuc

UTTM25593 Consola DELANO L.150 l.46 H.89 transparent/natur

UTTM25629 Comoda 4 usi SIGNATURE L.163 l.33 H.91 nuc

UTTM25841 Masuta colt BARINAS H.61 D.61 natur/negru (aged steel)

UTW00468 Oglinda cu picior NADINE L.36 l.2,5 H.165 argintiu

VLE172071 Comoda TV MALLORY L.178 l.45 H.56 wenge

VLE172209 Consola MALLORY L.130 l.40 H.80 wenge

VLE172357 Comoda 4 usi MALLORY L.106 l.40 H.138 wenge



VLE172408 Bufet 4 usi MALLORY L.208 l.50 H.83 wenge

VLE283149 Comoda 3 sertare PRINCELY L.100 l.45 H.80 wenge/argintiu

VLE283150 Comoda 2 sertare PRINCELY L.100 l.45 H.75 wenge

VLE283151 Comoda 4 usi PRINCELY L.180 l.45 H.80 wenge/auriu

VLE283152 Comoda 3 usi PRINCELY L.130 l.50 H.80 wenge

VLE283153 Noptiera PRINCELY L.60 l.40 H.60 wenge

VLE283194 Comoda lata PRINCELY L.140 l.48 H.80 wenge/oglinda

VLE350003 Bufet 4 usi MEGHAN L.220 l.50 H.80 nuc

VLE350013 Consola MEGHAN L.125 l.40 H.78 nuc

VLE350014 Bar MEGHAN L.125 l.42 H.179 nuc

VLE350023 Vitrina 2 usi MEGHAN L.95 l.42 H.192 nuc

VLE350024 Masuta cafea MEGHAN L.120 l.60 H.44 nuc

VLE355001 Oglinda inalta prototip PRINCELY L.180 l.6 H.70 nuc

VLE355014 Oglinda prototip PRINCELY L.70 l.6 H.140 nuc

WNN0181MB Masuta colt PLAY D45x49.5 Hcm cromat/negru

WNN5072BG Gheridon TESS 67x41x73Hcm cromat/negru

WNN5100W Gheridon MALVIO L.68.5 l.42.5 H.78.5 wenge/crom

WNN5140BK Gheridon GINO L.45 l.45 H.77 sticla negra/metal cromat

WNN6264 Masuta cafea NEGRO L.85 l.85 H.46 negru/crom

WNN6264EBK Masuta lampa NEGRO L.54.5 l.54.5 H.56 negru/crom

ZFF01 Set 2 masute HEXA L.53/45 l.46/40 H.62/55 negru/auriu

ZFF06 Consola EXPERIA L.105 l.40 H.78 maro

ZFF13 Set 3 masute LANIA L.60/50/40 l.40/35/30 H.62/54/46 transparent

ZFF18 Taburet PACO L.43 l.43 H.48 stofa gri/auriu

ZFF19 Bancheta ELVA L.121 l.43 H.50 stofa alb/auriu

ZFF21 Comoda 3 sertare MIRROR L.60 l.36 H.69 auriu antichizat/oglinda

ZFF22

Comoda 3 sertare+ 3 usi MIRROR L.130 l.40 H.80 auriu

antichizat/oglinda

ZFF23 Consola MIRROR L.117 l.36 H.80 auriu antichizat/oglinda

ZFF24 Taburet CHIARA L.37 l.42 H.49 stofa alb/auriu

ZFF25 Set 2 taburete NILS L.48/41 l.45/39 H.42/33 stofa bej/auriu

ZFF26 Comoda 2 usi MIRROR L.77 l.36 H.92 auriu antichizat/oglinda

ZFF29 Masuta colt BELYNDA H.55 D.40 auriu

ZFF30 Gheridon LARRY H.80 D.51 auriu

ZFF32 Taburet DOODLE L.50 l.35 H.48 sampanie

ZFF34 Masuta colt FOGLIA H.60 D.40 sampanie

ZFF35 Consola ALAN L.120 l.40 H.80 auriu

ZFF36 Consola MELANIE L.120 l.40 H.80 sampanie

ZFF41 Gheridon LENUM L.81 l.45 H.80 sampanie



ZFF53 Masuta cafea BELYNDA H.45 D.86 auriu

ZFF54 Masuta cafea FOGLIA H.46 D.86 sampanie


